GRAFT

MONTAGEANVISNING

FR BRANDSKIVA

INNEHALLSFORTECKNING

Losningar i gips-, mur- och betongvaggar
L&sningar i travaggar

. sida 38-52

Lésningar i mur- och betongvaggar .. . sida 52-62
Lésningar i betongbjalklag .... sida 62-69
Lésningar i tra- och betongbjalklag ..sida 69-71

Lésningar for ventilation
INDEX fOr detaljSKiSSer ......c.uuvueriereriinienienieseeie e

ALLMANNA INSTRUKTIONER

Minsta avstand och begrinsningar: Tekniska genomféringar kan
brandtatas som specificerats i detaljskisserna. En haltagning kan inkludera
flera genomforingar, och de kan ocksa vara av olika typer. Minsta tillatna
avstand mellan tva titningar/haltagningar 4r 200mm. Genomféringar bor
placeras minst 25mm fran kanten av haltagningen.

Genomféringar i systemet GRAFT® FR Brandskiva har inget krav pa minsta
avstand sinsemellan, med undantag av detaljlosningar dar FR Rorstrypare
ingar. Dessa bor placeras minimum 30mm fran andra genomféringar i
héltagningen. Det totala tvarsnittet av genomféringar (inkluderat isolering)
bor inte dverstiga 60 % av haltagningens storlek.

Detaljlésningarna fér GRAFT® FR Brandskiva visar tekniska genomforingar
som bryter vdggen pa bada sidor. Dessa losningar kan dven anvdndas
nar genomforingen endast bryter ena sidan av vaggen, forutsatt att
genomforingen gar vidare i vaggen (ensidig tatning).

Anslutande konstruktioner: Littviggar maste ha en minimum tjocklek
pa 75mm och bestd av stal- eller trireglar” belagda pa bada sidor med
minimum 1 lager 12.5mm tjocka skivor. Travaggar maste ha en minimum
tjocklek pa 100mm och bestd av massivt tra eller CLT-konstruktion.
Losningar for lattvaggskonstruktioner applicerade i solida vaggar maste
ha en minimum tjocklek pd 75mm och besta av betong, lattbetong eller
murverk, med en minimumdensitet pd 350 kg/m* (650 kg/m? giller
i detaljer for solida vaggkonstruktioner). Solida bjilklag maste ha en
minimum tjocklek pa 125mm och besta av lattbetong eller betong med
en minimumdensitet pd 650 kg/m3. Trabjilklag maste ha en minimum
tjocklek pa 150mm och bestd av massivt tra eller CLT-konstruktion.

Anslutande konstruktion maste vara klassificerad enligt EN 13501-2 for det
foreskrivna brandskyddet. Tekniska genomféringar i bjalklag ska ha forsta
support/stdd max 450mm fran ovansida. Tekniska genomféringar i vigg
ska ha férsta support/stdd max 270mm pa bada sidor ut fran vagg.

") Trareglar: Ingen del av den titade genomféringen far vara nidrmare en
regel an 100 mm och minst 100 mm isolering, klass Al eller A2 enligt EN
13501-1, maste finnas i halutrymmet mellan tatad genomféring och regel.

Genomfdringar: Losningar for metallror i systemet GRAFT® FR Brandskiva
kan utféras i alla vinklar mellan 90° och 45°, i bade bjalklags- och
vaggkonstruktioner.

Dar PVC rér namns, inkluderas dven PVC-C, PVC-U och likvardig enligt
EN 1329-1, EN 1452-2, EN 1453-1 och EN 1566-1. Dar PP ror namns,
inkluderas @ven PP-MV, PP-H, PP-R och likvérdig enligt EN 1451-1 eller DIN
8077/8078. Dar PE rér namns, inkluderas dven PE-LD, PE-MD, PE-HD, PE-X
och likvardig enligt EN 1519-1, EN 12201-2 eller EN 12666-1, ABS enligt
EN1455-1 och ror av SAN+PVC enligt 1565-1.

INSTALLATION

1.  Séakerstall att de tekniska genomféringarna och anslutande
konstruktioner &r fria fran I6sa partiklar, damm, smuts och fett
innan montering av GRAFT® FR Brandskiva.

2. GRAFT® FR Tackfarg, FR Akryl och FR Grafit ar vattenbaserade
system och vid tillfallen dar risk for korrosion foreligger sa kan
oskyddade metaller behova paféras en rostskyddande barriar fore
tatning.

3. Vid montage av brandskiva i gipsvaggar ska den belagda sidan av
brandskivan normalt linjera med gipsens yta pa bada sidor om
véaggen. Vid tatningar bredare 4n 2400mm ska reglar monteras c/c
2400mm eller mindre utan avbrott.

4.  Nar dubbla lager av 60mm brandskivor ska monteras i mur-
eller betongkonstruktioner ska skivorna monteras i liv med
vaggkonstruktionen. Detta for att maximera brandmotstandet. Om
detta inte ar mojligt ska det sakerstallas en luftspalt pd minst 30mm
mellan skivorna.

5.  Vid montage av singel brandskiva i mur- eller betongkonstruktioner,
sa kan skivan placeras pa valfri sida av konstruktionen eller var som
helst emellan.

6.  Vid installation av GRAFT® FR Brandskiva i haldackselement utfors
en tvasidig tatning, med en dubbelsidig skiva i ovankant och en i
underkant av bjalklaget.

7.  Losningar dar ensidig tatning fran ovansida i bjalklag beskrivs, kan
dven anvandas i kompositbjalklag (t.ex. 6vergjuten TRP-plat).

8. En haltagning i solid konstruktion, med eller utan installationer, kan
inkludera ingjutna hylsor av plast eller metall. Plasthylsor har en
maximal godstjocklek pa 9,5mm (begransat till 36,3mm for EI60).

9.  Mat upp 6ppningen i haltagningen, och skar till brandskivan i
passande bitar. Skivans kanter kan limmas med GRAFT® FR Akryl
eller GRAFT® FR Tackfarg fore montage for att fa en starkare
vidhaftning (valfritt). Tata darefter alla mindre 6ppningar och
sprickor pa bada sidor om tatningen med GRAFT® FR Akryl. Alla
synliga raa stenullsytor malas 6ver med GRAFT® FR Tackfarg.

10. GRAFT® FR Brandskiva kan 6vermalas med de flesta emulsion- och
alkydfarger. For att fuktsdkra fogar skyddas hardad GRAFT® FR Akryl
och GRAFT® FR Grafit genom 6vermalning med GRAFT® FR Tackfarg.

11. Alla standarddetaljer i 100 mm gipsvaggar, kan dven anvdndas i
75mm gipsvaggar och som frimarkslésningar, utéver de detaljer vi
valt att presentera i montageanvisningen.

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
1(74) 16.05-2024

Montageanvisning enligt

ETA 23/0810 & TG 1884 www.graft.eu


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 60 (E 60)
> 75MM GIPS - VAGGAR

Max fogbredd
1200mm i vagg

Alla kanter/skarvar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida

LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 60 (E 60)
> 75MM GIPS - VAGGAR

Max fogbredd 1200mm
mellan vagg och
massiva konstruktioner

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

Alla kanter/skarvar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 120 (E 120)

Max fogbredd
1200mm i vagg

Alla kanter/skarvar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

2 100MM GIPS -

VAGGAR

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 120 (E 120)
>100MM GIPS - VAGGAR

Max fogbredd 1200mm
mellan vagg och massiva
konstruktioner

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla kanter/skarvar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND El 30 (E 60)
BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég

2 75MM GIPS, MUR ELLER

Kablar < @80mm
enskilt eller i bunt,
oisolerade ledare

< 185mm2 och elrr
av koppar < @16mm,
med eller utan
kabelranna

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 60 (E 60
= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

Max haltagning
1200mm bred och
600mm hdg 1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

Inramad haltagning
med 2x12,5mm
gipsskiva

(Ej nédvandigt i mur-
och betong-vaggar)

Kablar < @80mm
enskilt eller i bunt,
med eller utan
perforerad kabelrdnna
eller kabelstege

Alla genomfdringar
utmalas 150mm/sida
med 300 VFT
Service Coat FR-1

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
2 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

KABLAR BRANDMOTSTAND EI 60 (E 120
= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég

Kablar < @21mm

=

| Z

|

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

o

4
y //

4

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 60 (E 60

= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max héltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

4///7)/

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Kablar < @80mm
enskilt eller i bunt och

med eller utan
kabelranna

elrér av plast < @16mm

Alla genomfdringar
och éppningar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 90 (E 120)
= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg

1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hdg x 1100 mm |

bred (infastning 3 sidor)

50mm FR Brandskiva
1-S med 50mm
dverlapp utanpa véagg
pa bada sidor.
Kanterna malas med
FR Téckfarg

J

[III

7

Alla genomfringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa

bada sidor

Z

Kablar < @50mm
enskilt eller i bunt, med
eller utan kabelranna

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med
= 5x80mm med bricka i varje
hom, 25mm fran kant och
vidare med c/c < 300mm

BUS-BARS BRANDMOTSTAND EI 20 (E 60)

2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Aluminium bus-bars
<592 x 150mm och
tvarsnitt

< 5275mm2

//
Max haltagning 2 ‘ P
900mm bred och o
1200mm hég

Z

Kanterna pa skivan
mélas med FR
Téackfarg (bada sidor)

2 lager 50mm
FR Brandskiva
1-S monterad
centrerat i
vaggsida

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

BUS-BARS BRANDMOTSTAND EI 20 (E 90)
= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

Aluminium bus-bars
<592 x 150mm och
tvarsnitt

< 5275mm?2

&
y

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

BUS-BARS BRANDMOTSTAND EI 20 (E 90)
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg

1100x1100 mm, mellan vagg
och bjélklag 550mm hég x 1100
mm bred (infastning 3 sidor)

50mm FR Brandskiva
1-S med 50mm

pa bada sidor.
Kanterna malas med
FR Téckfarg

och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
béda sidor

overlapp utanpa vagg _\

Alla /
genomforingar

Aluminium bus-bars
<592 x 150mm och
tvarsnitt

< 5275mm2

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med
2 5x80mm med bricka i varje
hom, 25mm fran kant och
vidare med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
3 (74) 16.05-2024



https://www.graft.no/se/

Detaljlosni

ngar FR BRANDSKIVA

GRAFT

Kanterna pa skivan

BUS-BARS BRANDMOTSTAND EI 60 (E60

2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning // 2 lager 50mm
900mm bred och P FR Brandskiva 1-S
1200mm hég i monterad centrerat

i vaggsida

BUS-BARS BRANDMOTSTAND EI 90 (E 90
= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomfdringar
och dppningar

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

malas med FR Alla genomfdringar fogas med FR Akryl
Téckfarg (bada sidor)] och dppningar pa bada sidor
= fogas med FR Akryl g
pa bada sidor
1 lager 50mm FR 1 lager 50mm FR
Brandskiva 1-S Brandskiva 1-S
Aluminium bus- =500mm pa bada Aluminium bus = 500mm pa bada
bars < 592 x sidor, immas med bars < 592 x sidor, limmas med
150mm och FR Adhesive mot 150mm och FR Adhesive mot
tvarsnitt titningen och fixeras tvarsnitt tatningen och fixeras
< 5275mm2 d med 3 st 80mm < 5275mm? med 3 st 80mm
y isoleringsskruv i isoleringsskruv i
’ A kanterna c/c 150mm kanterna c/c 150mm
BUS-BARS BRANDMOTSTAND EI 90 (E 90) STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 60)

Max haltagning, i vagg

mm bred (infastning 3 sidor)

1100x1100 mm, mellan vagg
och bjélklag 550mm hég x 1100

50mm FR Brandskiva
1-S med 50mm
dverlapp utanpa vagg.
Kanterna malas med

Aluminium bus-
bars <592 x
150mm och °
tvarsnitt

< 5275mm?

FR Téckfarg

> 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

Max haltagning /\ / - "
900mm bred och Z = anterna pa skivan
1200mm hég mglas med FR Téckfarg
(bada sidor)
2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S
Stalrer monterad centrerat
< @22mm _\ | i vaggsida

1 lager 50mm FR
Brandskiva 1-S
2 500mm pa bada

FR Akryl och fasts in med

hom, 25mm fran kant och
vidare med c/c < 300mm

Skivan limmas mot vagg med

= 5x80mm med bricka i varje

sidor, limmas med
FR Adhesive mot
tatningen och fixeras
med 3 st 80mm
isoleringsskruv i

kanterna c/c 150mm

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hag

Stalror
< @22mm

STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 120)
> 100MM GIPS, MUR

ETONG - VAGGAR

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

STALROR BRANDMOTSTAND EI 20 C/U (E 90)

2 100MM GIPS, MUR ETONG - VAGGAR

Max héltagning 7 /‘

obegrénsad bredd 2 lager 50mm

och 1200mm hég FR Brandskiva 1-S
Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl

Stalror pa bada sidor

< @114mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
4 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

STALROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/U (E 120

2 120MM GIPS, MUR ELLER BET%NG - VAGGAR

4
|

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hdg

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Max héltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl

=
Z |

STALROR BRANDMOTSTAND EI 20 C/U (E 120

2 120MM GIPS, MUR ELLER BET%NG - VAGGAR

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomfdringar
och dppningar

S fogas med FR Akryl
Stalrér pa bada sidor Stalrér pa bada sidor
< @63mm < @324mm
4 /// / ///
/// ‘ // /// ‘ //
/ / A /
STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 120) STALROR BRANDMOTSTAND El 45 C/U (E 60)
= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR > 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning, i vigg ZAp Max héltagning —
1100x1100 mm, mellan vagg oc 900mm bred och Kantema pa skivan
bjlklag 550mm hag x 1100 mm 1200mm hég malas med FR Tackfarg
bred (infastning 3 sidor) (bada sidor)
50mm FR Brandskiva ~ 2 lager 50mm
1-S med 50mm BN FR Brandskiva 1-S
dverlapp utanpa vagg . monterad centrerat
pa bada sidor. Stélrdr Stalror i viggsida
Kanterna malas med < @22mm < @114mm B
FR Téckférg o i J /3
Ror utmélas Alla genomfdringar

Alla genomfdringar 200mm/sida med och éppningar fogas

och Gppningar 0 o . 1500um VFT med FR Akryl pa

fogas med FR Akryl Skivan limmas mot vagg med ||| seryice Coat FR-1 bada sidor

pa bada sidor FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
varje hom, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

L

Y A

STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 90)

2 100MM GIPS, MUR ELLERB

=
Z |

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hag

Stalror
< @63mm

//q

ETONG - VAGGAR

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Ror utmalas
200mm/sida med
2300um VFT

/ Service Coat FR-1

STALROR BRA

Max héltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

Stalror
< @63mm

=
Z |

NDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120)

2 100MM GIPS, MUR ELLER BET%NG - VAGGAR

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl p&
bada sidor

Ror utmalas
200mm/sida med
1150um VFT
Service Coat FR-1

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
5 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

STALROR BRANDMOTSTAND EI 45 C/U (E 120
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hdg

Stalror
<@114mm

2

/
4 /
%

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120)

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg
och bjalklag 550mm hog x 1100
mm bred (infastning 3 sidor)

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Ror utmalas
200mm/sida med
1500um VFT
Service Coat FR-1

50mm FR Brandskiva
1-S med 50mm
verlapp utanpa véagg
pa bada sidor.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

~

-

Alla genomfdringar

med FR Akryl pa
bada sidor

och dppningar fogas

> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

s

Ror utmalas

8] 200mm/sida med
1150um VFT
Service Coat FR-1

Stalror
< @63mm

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
varje hom, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

=

Stalror
< @165mm

13-32mm

genomgaende
isolering av PE
eller cellgummi

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

A
/ g

2 100MM GIPS, MUR ELLE

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

13mm

genomgaende
isolering av PE
eller cellgummi

Stalror
< @40mm

o=

A
= =
| //
>

/
/ /
% /
/

/
/
/

4 y

R BETONG - VAGGAR

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

FR Rorstrypare
1 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/U (E 120)

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max héltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

13-32mm

genomgaende
isolering av PE
eller cellgummi

Stalror
< @165mm

= P ///

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

FR Roérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
béda sidor

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 90)

Max héltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

32-50mm

genomgaende
isolering av PE
eller cellgummi

Stalror
< @324mm

= P ///

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

FR Roérstrypare
3 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
6 (74) 16.05-2024



https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar

FR BRANDSKIVA

GRAFT

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/U (E 120)

= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg

bjalklag 550mm hdg x 1100 mm
bred (infastning 3 sidor)

Pa bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S
med 50mm éverlapp
utanpa vagg.
Kanterna malas med
FR Téckfarg

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

1100x1100 mm, mellan véigg och /'/

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 60
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

7 7

=

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

U
13-32mm
genomgaende
i, isolering av PE
| eller cellgummi
| ©
Aﬂf&‘“

FR Roérstrypare
1 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Stalror
< @165mm

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med
__{= 5x80mm skruv med bricka i
" |varje hom, 25mm fran kant
,/ och vidare med c/c < 300mm

Stalror
< @273mm

25-100mm
genomgaende
fenolisolering

A
Z ; Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i véggsida

Alla genomfdringar

‘ och dppningar fogas
med FR Akryl pa

bada sidor

/ L/

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 90)
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning P
obegransad bredd
och 1200mm hég

15mm
genomgaende
fenolisolering

=

Al

/7//

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 90)

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

_ | _
// ///7 2 lager 50mm
= /T FR Brandskiva 1-S

FR Rorstrypare
1 lager 50mm bredd
pa bada sidor

25-100mm
genomgaende
fenolisolering

FR Rorstrypare
1 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Stalror . Stalror
Alla genomforingar Alla genomfdringar
<@16mm och 8ppningar fogas <@273mm och dppningar fogas
med FR Akryl pa med FR Akryl pa
P bada sidor y bada sidor
ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 90) ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 60)

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hdg x 1100 mm
bred (infastning 3 sidor)

Pa bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S med
50mm Gverlapp utanpa
végg. Kanterna malas
med FR Tackfarg

[ |

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

= ‘ A

=

FR Rorstrypare
1 lager 50mm bredd
pa bada sidor

2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

25-100mm
genomgaende
fenolisolering

Stalror
< @273mm

Stalror
< @273mm

Kanterna pa skivan
malas med FR
Tackfarg (bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med
|2 5x80mm skruv med bricka i
varje hémn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

30-60mm
genomgaende
glasull = 75 kg/m3

e

Alla genomfdringar

och dppningar fogas

‘ med FR Akryl pa
bada sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
884 www.graft.eu

ETA 23/0810 & TG 1

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
7 (74) 16.05-2024



https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I:

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 60 ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 60)

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR __ =100MM GIPS, MUR ELLE/R BETONG - VAGGAR
Max héltagning 7| /_,,;;/ﬂ Max haltagning, i végg 1~
obegransad bredd Z W 2 lager 50mm 11001100 mm, mellan vagg /
och 1200mm hég FR Brandskiva | |[°Ch Pidlkiag 550mm hdg x 1100
mm bred (infastning 3 sidor) .
Alla genomfdringar P& bada sidor 50mm
och &ppningar fogas || |FR Brandskiva 1-S med [~ 0 30-60mm
— med FR Akryl pa 50mm dverlapp utanpa genomgaende
Stalror bada sidor vagg. Kanterna malas glasull = 75 g/im?
< @273mm _\ . . med FR Tackfarg : _
will il - $
Alla Stalror
30-60mm genomforingar ‘ < @273mm
genomgaende och Gppningar : o ]
glasull > 75 kg/m? fogas medﬂ Skivan I|mmas__motlvagg med
) FR Akryl p& FR Akryl och fasts in med
y // bada sidor > 5x80mm skruv med bricka i
el 4 | varje hém, 25mm fran kant
y y - och vidare med c/c < 300mm
/ // e

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 60) ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 90)

2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR > 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max héltagning 2 ali Max haltagning
900mm brgd och ﬁaéT;(;rnmaeganRkl_}/ggkférg 1200mm ?red och
1200mm hdg (bada sidor) 600mm hdg 1 lager 60mm

FR Brandskiva 2-S

Inramad haltagning med
2x12,5mm gipsskiva

(Ej nodvandigt i mur-
och betong-vaggar)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida

Stalror
< @324mm \

2080 Alla genomforingar Stg?z;
-oumm och 6ppningar fogas s mm iy
genomgaende stenull peningar 129 Alla geno_mfonngar
med FR Akryl pa h f

= 80 kg/m? ) 247 qi och dppningar fogas

Y bada sidor 20-30mm med FR Akryl pa

// // genomgaende bada sidor
y e stenull = 80 kg/m3
A || 4
/ L

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/U (E 120) ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/U (E 120)
2 100MM GIPS, MUR ELLER BE'!:QNG - VAGGAR 2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

/

Max haltagning, i vagg
2 lager 50mm 1100x1100 mm, mellan vé&gg och

Max haltagning
obegrénsad bredd

och 1200mm hdg FR Brandskiva 1-S bjélklag 550mm hég x 1100 mm
bred (infastning 3 sidor) 0
A Alla genomforingar Pa bada sidor 50mm 1
och 6ppningar fogas FR Brandskiva 1-S 20-80mm
. /) J med FR Akryl pa med 50mm overlapp | N genomgéaende
Stalror bada sidor utanpa vagg. stenull = 80 kg/m?
< @324mm _\ . Kantema malas med
( ( FR Tackfarg o
/%T Stalror
20-80mm Ala < @324mm
genomgéende genomforingar
stenull = 80 kg/m3 och oppningar Skivan limmas mot vagg med
I 4 fogas med FR Akryl och fésts in med
4 S FR Akryl pé |z 5x80mm skruv med bricka
Yy ‘ ' bada sidor varje hérn, 25mm fran kant
4 % och vidare med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Monageanyiening en et www.graft.eu Tel. +46 (o)goll;fuesa{ansgg
. . el.
ETA 23/0810 & TG 1884 5 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 60

2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 90
> 100MM GIPS, MUR EE.ER BETONG - VAGGAR
g =z

Max haltagning s L Max haltagning
900mm bred och Kzinterna pa skivan obegransad bredd 21 50
1200mm ho malas med FR och 1200mm hog ager o i
mm hog Téckfarg (bada sidor) FR Brandskiva 1-S
2 lager 50mm Alla genomfdringar
Stalrer FR Brandskiva 1-S Stalrsr och éppningar fogas
< @273mm monterad centrerat < @273mm med FR Akryl pa
i vaggsida bada sidor
2 30mm glasull Alla genomforingar = 30mm glasull
275kgm? och &ppningar fogas > 75 kg/m?
2 50cm pa bada sidor med FR Akryl pa 2 50cm pa bada sidor
y A Ve bada sidor )
v / S/ /
/ / /
/ | //' / //
/ L L L J 4 i 4
STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 90) STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 60)
> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR 2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning, i vagg ' Max haltagning Kant s ok
1100x1100 mm, mellan vagg 900mm bred och aniema pa skivan
och bjalklag 550mm hog x 1100 1200mm hé malas med FR Tackfarg
4 béda sid
mm bred (infastning 3 sidor) (bada sidor)
= 30mm glasull
Pa bada sidor 50mm _ 275 kglm® 2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S 2 50cm pa bada FR Brandskiva 1-S
med 50mm &verlapp sidor . monterad centrerat
utanpa végg. B italror i vaggsida
Kantena malas med| | < 0219mm
FR Téckfarg Q—
Al \L Stalror
a
genomféringar < 6273mm 2 30mm stenull Alla genomfdringar
och 8ppningar 0 2 80 kg/m3 och 6ppningar fogas
fogas med “~— | Skivan limmas mot végg med | || > 50cm pa bada sidor med FR Akryl pa
FR Akrvl ba FR Akryl och fasts in med A bada sidor
bada S?é OF?, = 5x80mm skruv med bricka i S/
o ~"|varje hém, 25mm fran kant / Yy

och vidare med c/c < 300mm

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hdg

Stalror
< @40mm

P

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa

STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 120)
= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

//4

Max héltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

bada sidor

Stalror
< @219mm

= 20mm stenull
> 80 kg/m?
2 50cm pa bada sidor

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl p&
bada sidor

= 30mm stenull
> 80 kg/m?
2 50cm pa bada sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
9 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hég x 1100 mm
bred (infastning 3 sidor)

Pa bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S
med 50mm éverlapp |~ \
utanpa vagg.

Kanterna malas med

FR Téckfarg

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa

bada sidor

pdl

STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 120)
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

e -

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

0 = 30mm stenull
= 80 kg/m?

2 50cm pa bada
sidor

9

Stalror
< @219mm

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

2 5x80mm skruv med bricka i
varje hém, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

Flexibel
gasslang stal
< @40mm

FLEXIBEL GASSLANG STAL BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

S

Kanterna pa skivan
malas med FR
Téckfarg (bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

2 100MM GIPS, MUR ELLE

/ F

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hog

Flexibel
gasslang stal
< @39mm

y

%

FLEXIBEL GASSLANG STAL BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 120)
RBETONG - VAGGAR

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
béda sidor

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

Flexibel
gasslang stal
@40mm

Z

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG -

4

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hég x 1100 mm
bred (infastning 3 sidor)

Pa bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utanpa vagg.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

—~

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
bada sidor

FLEXIBEL GASSLANG STAL BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120)
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

Flexibel
gasslang stal
@40mm

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
varje hém, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

Kopparrér
< @6mm

2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i véggsida

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl p&
béda sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
10 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I:

KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 120 KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 15 C/C (E 120
2 120MM GIPS, MUR ETONG - VAGGAR 2 120MM GIPS, MUR ETONG - VAGGAR

Max haltagning /‘ Max héltagning /‘

obegrénsad bredd 2 lager 50mm obegrénsad bredd 2 lager 50mm

och 1200mm hdg FR Brandskiva 1-S och 1200mm hég FR Brandskiva 1-S
Alla genomfdringar gl:lﬁ g;ggmg;‘:?g;;s
och dppningar fogas med FR Akl pé

Kopparror med FR Akryl pa Kopparrér bada sidor

< @12mm bada sidor < @54mm

/
4 y 1

KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 15 C/C (E 120) KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)

= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR > 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning, i vagg = Max haltaanin - P —
1100x1100 mm, mellan végg och 7 900 Lrodl oth P /)L - il K%Ttema gaF;k¥?“kf__
bjélklag 550mm hdg x 1100 mm 1200mm hég f N malas me ackiarg
bred (infastning 3 sidor) (bada sidor)

Pa bada sidor 50mm - FR Rorstrypare , 2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S - FR Brandskiva 1-S
. 2 lager 50mm bredd \ {/ terad centrerat

med 5°0n1m Overlapp \\ Kopparror pa bada sidor J J monterad centrera

utanpa végg. / < @54mm L i vaggsida

Kanterna méalas med

FR Téckfarg

Koppar/Stalror
< @54mm

Alla genomfdringar
och dppningar fogas

Alla genomfdringar Skivan limmas mot vagg med 9-25mm med FR Akryl pa
och Gppningar FR Akryl och fasts in med genomgaende bada sidor
fogas med 2 5x80mm skruv med bricka i PE isolerin / Y
. B e . g eller
FR Akryl pa varje hdrn, 25mm fran kant cellgummi / | /
bada sidor och vidare med c/c < 300mm 4 /
KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 60) ISOLERADE KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120)
> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR 2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG -VAGGAR
Max haltagning Max haltagning ) ///7\ /
1200mm bred och 1 lager 60mm obegrénsad bredd = 2 lager 50mm
600mm hog FR Brandskiva 2-S och 1200mm hég FR Brandskiva 1-S
GRAFT FR 9mm
Inramad haltagning Rérmanschett genomgéende FR Rorstrypare
med 2x12,5mm < @110mm med héjd PE isolering 2 lager 50mm bredd
gipsskiva 50mm, pa bada sidor, eller cellgummi pa bada sidor

infast med 50mm
isoeringsskruv

(Ej nddvandigt i mur-
och betong-véggar)

op s Kopparror -
Eoppar/StaIror <@12mm Alla genomfor|ngar
< @54mm . och Gppningar
A"ﬁ genomformgar ‘ fogas med FR Akryl
- och éppningar S
9-25mm genomgaende fogas med FR Akryl ) L A pa bada sidor
PE isolering eller pa bada sidor 14 4
cellgummi // 4
i L7

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Polyseam AB

Montageanvisning enligt WWW graft eu Tel. +46 (0)8 124 563 00
- - el.
ETA 23/0810 & TG 1884 11 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 120

2 100MM GIPS, MUR ELL

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

9-13mm
genomgaende
PE isolering
eller cellgummi

Koppar/Stalror
< @54mm

=

/

g
% /
/ /
/

g /
4 y

ER BETONG - VAGGAR

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

ISOLERADE KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 120

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

FR Roérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

14-25mm
genomgaende
PE isolering
eller cellgummi

Kopparrér
< @54mm

ol

| =

g
/ 4
/ /
g /
4 y
1V

/

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

OPPAR / STALROR BRAND

K MOTSTAND EI 90 C/C (E 120)

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg

bjalklag 550mm hog x 1100
bred (infastning 3 sidor)

mm

P& bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S

utanpa vagg.
Kanterna malas med
FR Téckfarg

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

med 50mm Gverlapp BN
N

e

FR Akryl pa
bada sidor

=
7 y
1100x1100 mm, mellan vagg och| _~ //

4

ISOLERADE KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 60)

2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

FR Roérstrypare
|2 lager 50mm bredd
¢ |pa bada sidor

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

: 9-13mm genomgaende
PE isolering eller

FR Rorstrypare
1 lager 50mm bredd
pa bada sidor

7| cellgummi
Koppar/Stalror K .
opparrdr
<@54mm ||| < 5150mm
Skivan limmas mot vagg med 15-100mm
FR Akryl och fasts in med genomgaende
= 5x80mm skruv med bricka i fenolisolering
-~ |varje hém, 25mm fran kant

och vidare med c/c < 300mm

<

Kanterna pa skivan
malas med FR
Tackfarg (bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa

bada sidor

ISOLERADE KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 120
IPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
7| Z)

2 100MM G

Max héltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

15mm
genomgaende
fenolisolering

Kopparror
< @15mm

P

ISOLERADE KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 120
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

FR Rorstrypare
1 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med

J/ FR Akryl pa

béda sidor

15mm
genomgaende
fenolisolering

Kopparrér
< @159mm

Z

79}

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

FR Roérstrypare
1 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa

bada sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Monta

geanvisning enligt

ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
12 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

ISOLERADE KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 60

Max héltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

16-99mm
genomgaende
fenolisolering

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG VAGGAR

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1

S och 1200mm hdg

Max héltagning
obegransad bredd

FR Rorstrypare

pa bada sidor

1 lager 50mm bredd

100mm
genomgaende
fenolisolering

Kopparror
< @159mm

ISOLERADE KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

e

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

FR Roérstrypare
1 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Kopparror

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa

bada sidor

< @159mm

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa

bada sidor

ISOLERADE KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg

bjalklag 550mm hdg x 1100 mm
bred (infastning 3 sidor)

1100x1100 mm, mellan vagg och

Pa bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S

med 50mm Gverlapp \
utanpa vagg.
Kanterna méalas med

FR Téckfarg

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

- Max haltagning
FR Rorstrypare 900mm bred och
1 lager 50mm 1200mm hég
bredd pa bada
sidor
100mm FR Rorstrypare
genomgaende 2 lager S0mm bredd
fenolisolering pa bada sidor |

Kopparror
< @159mm

Koppar/Stalror|
< @54mm

FR Akryl pa L
bada sidor

Skivan limmas mot vagg med || | 40mm

FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
varje horn, 25mm fran kant PU-skum /

genomgaende
isolering av

och vidare med c/c < 300mm 4

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG VAGGAR

Kanterna pa skivan
malas med FR
Tackfarg (bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa

bada sidor

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 120

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG VAGGAR

Max héltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

40mm
genomgaende
isolering av
PU-skum

Koppar/Stalrér
< @54mm

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1

-S bjalklag 550mm hdg x 1100 mm

Max héltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg och)

bred (infastning 3 sidor)

FR Rorstrypare

bada sidor

2 lager 50mm bredd pa

Pa bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utanpa vagg.

~

Kanterna malas med
FR Téackfarg

Alla

och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
bada sidor

Alla genomfdringar

genomfdringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
béda sidor

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 120)
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

FR Rorstrypare
2 lager 50mm
bredd pa bada
sidor

40mm
genomgaende
isolering av
PU-skum

Koppar/Stalror
< @54mm

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
~ |varje hom, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
13 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

RAFT

Max haltagning

1200mm hdg

Koppar/Stalror
< @54mm

900mm bred och  ! Z |~

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 45 C/C (E 60
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida

20-60mm
genomgaende rorskal
av glas- eller stenull ‘
=75 kg/m?

e

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 60)
> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
1200mm bred och
600mm hog

Inramad haltagning med
2x12,5mm gipsskiva

(Ej nodvandigt i mur-
och betong-vaggar)

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Koppar/Stalror
< @54mm

20-40mm
genomgaende
rorskal av glas- eller
stenull = 75 kg/m?

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Max haltagning F

obegrénsad bredd
och 1200mm hog

Koppar/Stalror
< @15mm

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
gl //%

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomfringar
och dppningar fogas
med FR Akryl p&
bada sidor

/
/
p
// /
vV 1V

/ ‘

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 60)
> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
1200mm bred och
600mm hdg

Inramad haltagning med
2x12,5mm gipsskiva

(Ej nddvandigt i mur-
och betong-véggar)

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

20mm genomgaende
rorskal av glas- eller
stenull =75 kg/m?3

Koppar/Stalrér
< @54mm

20-40mm
genomgaende
rorskal av glas- eller
stenull = 75 kg/m?

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
béda sidor

A
_

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hag

Koppar/Stalror
< @54mm

7|

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl p&
béda sidor

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

/%

Max haltagning, i vagg

1100x1100 mm, mellan vagg och

bjalklag 550mm hég x 1100 mm
bred (infastning 3 sidor)

Pa bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utanpa vagg.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

30-60mm genomgaende
0 rorskal av glas- eller
‘ stenull = 75 kg/m?

30-60mm genomgaende
rorskal av glas- eller

stenull = 75 kg/m?

Alla
genomfdringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
béda sidor

Koppar/Stalror
< @54mm

Skivan limmas mot vagg med

FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
~ |varje hom, 25mm fran kant

/ och vidare med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
14 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I:

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 90 KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 60
> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR 2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning Max haltagning //l —
1200mm bred och 900mm bred och 7 ﬁaéf;;‘;mmaega%k'va"
5 1200mm hé
600mm hog 1 lager 60mm mmhog Tackfarg (bada sidor)
FR Brandskiva 2-S

Inramad haltagning med
2x12,5mm gipsskiva

(Ej nddvandigt i mur-
och betong-véggar)

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida

Koppar/Stalror
< @108mm

2 30mm glas- eller
stenull = 75 kg/m?
Alla genomfdringar > 50cm pa bada sidor

Koppar/Stalror
< @54mm

Alla genomfdringar
och dppningar

och 6ppningar fogas fogas med FR Akryl
20-50mm med FR Akryl pa pa bada sidor
genomgaende stenull bada sidor A 4
> 80 kgl y W

KOPPAROR BRANDMOTSTAND EI 45 C/C (E 60)

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR 2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max héltagning Max héltagning py | =
1200mm bred och obegransad bredd p y 2 lager 50mm
600mm hog 1 lager 60mm och 1200mm hég FR Brandskiva 1-S

FR Brandskiva 2-S

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

Inramad haltagning med
2x12,5mm gipsskiva

(Ej nddvandigt i mur-
och betong-véggar)

Koppar/Stalror
< @54mm

Kopparrér
< @54mm

= 20mm glas- eller
stenull =75 kg/m?3
2 50cm pa bada sidor

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa

2 20mm glas- eller
stenull = 75 kg/m3
= 50cm pa bada sidor

bada sidor ;
,/// ///
LI | 4
KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND El 30 C/C (E 120) KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 90)
2 100MM GIPS, MUR EE.ER BETONG - VAGGAR 2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
) - p | //ﬂ . L _

Max haltagning | = Max haltagning, i vagg _

obegransad bredd P // 2 lager 50mm 1100x1100 mm, mellan vagg och 7

och 1200mm hdg FR Brandskiva 1-S bjalklag 550mm hég x 1100 mm

bred (infastning 3 sidor)

P — 2 20mm glas- eller
_ Alla genomforingar P& bada sidor 50mm stenull = 75 kg/m?
- och Gppningar FR Brandskiva 1-S = 50cm pé bada
Koppar/Stalror J f°§la§ med FR Akryl med 50mm Gverlapp sidor
< @108mm . pa bada sidor utanpa végg.
Kanterna malas med
FR Téackfarg
Ala Koppar/Stalror
2 30mm glas- eller genomfdringar = 054mm
stenull = 75 kg/m3 och dppningar / Skivan i t V3 d
2 50cm pa bada sidor fogas med Flk’l\lAa‘EryllIn;?i??é?tg i:llamggdme

FR Akryl pa bada
y y sidor

= 5x80mm skruv med bricka i
varje hém, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Monageanyiening en et www.graft.eu Tel. +46 (O)goll;jle;g;gg
. . el.
ETA 23/0810 & TG 1884 15 (74) 16052024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

Max héltagning
900mm bred och
1200mm hdg

Kopparror
< @54mm

= 20mm stenull
> 80 kg/m?

2 50cm pa bada
sidor

KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

F

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 90
> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max héltagning
1200mm bred och
600mm hdg

Inramad haltagning med
2x12,5mm gipsskiva

(Ej nddvandigt i mur-
och betong-véggar)

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

Kopparrdr
< @54mm

= 20mm stenull
= 80 kg/m?

= 50cm pa bada
sidor

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR
Akryl pa bada sidor

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hog

Koppar/Stalror
< @54mm

-

V

4

/,

al

4

1

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120)
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

= 20mm stenull
= 80 kg/m?

2 50cm pa bada
sidor

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120)

2 100MM GIPS,

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hég x 1100 mm
bred (infastning 3 sidor)

Pa bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utanpa vagg.
Kanterna malas med
FR Téckfarg

~

Alla

genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
béda sidor

MUR ELLER BETONG - VAGGAR
" >

P

= 20mm stenull
= 80 kg/m?

= 50cm pa bada
sidor

Koppar/Stalror
< @54mm

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

2 5x80mm skruv med bricka i
varje hom, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

Alupexror
< @20mm

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)

2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120)

Alupexror

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

< @20mm

2 100MM GIPS, MUR

Max héltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

ETONG - VAGGAR
P |

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
béda sidor

0

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
16 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hdg

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 20 C/C (E 120
2 120MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120)
2 100MM GIPS, MUR ELLE

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Max haltagning, i vagg

1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hdg x 1100 mm

bred (infastning 3 sidor)

R BETONG - VAGGAR
AN

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Alupexror
< @75mm ‘\

Pa bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S

med 50mm Gverlapp \

utanpa vagg.
Kanterna malas med

FR Téckfarg

/— Alupexror
< @20mm

T

genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
béada sidor

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

2 5x80mm skruv med bricka i
varje hém, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Alupexror j

< @75mm

9-25mm

genomgaende
isolering av PE
eller cellgummi

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)
> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

Max haltagning
1200mm bred och
600mm hog

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida

0

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Inramad haltagning med
2x12,5mm gipsskiva
(Ej nddvandigt i mur-
och betong-vaggar)

\
Alupexror —]

< @16mm

9mm genomgaende
isolering av PE eller
cellgummi

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

GRAFT FR Rérmanschett
< @40mm med hojd 50mm,
pa bada sidor, infast med
50mm isoleringsskruv

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Max haltagning
1200mm bred och
600mm hdg

2x12,5mm gipsskiva
(Ej nddvandigt i mur-
och betong-véggar)

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)
> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120)

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max héltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

Inramad haltagning med

< @75mm

25mm genomgaende
isolering av PE eller
cellgummi

GRAFT FR Rérmanschett
@125mm med héjd 60mm,
pa bada sidor, infast med
50mm isoleringsskruv

9-25mm
genomgaende
PE isolering
eller cellgummi

Alupexror —‘\

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Alupexror
< @75mm

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

FR Roérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
17 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120)

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hdg x 1100 mm

bred (infastning 3 sidor)

2 100MM GIPS, MUR ELLER BET

Pa bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utanpa vagg.
Kanterna malas med

genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
béda sidor

.

|cellgummi

ONG - VAGGAR

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hdg

9-25mm genomgaende
PE isolering eller

Alupexror
< @75mm

Alupexror
< @75mm \

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med
_|= 5x80mm skruv med bricka i
g varje hémn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

25-60mm
genomgaende rorskal
av glas- eller stenull
=75 kg/m?

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i véggsida

1Y

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)
> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
1200mm bred och
600mm hdg

Inramad haltagning med
2x12,5mm gipsskiva

(Ej nédvandigt i mur-
och betong-vaggar)

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 120)

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

Alupexror
< @75mm

25mm genomgaende
rorskal av glas- eller
stenull = 75 kg/m?

Alla genomfringar
och dppningar fogas
med FR Akryl p&
béda sidor

Alupexror
< @75mm

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa bada
sidor

/
4
4
/

4

1V

25-60mm genomgaende
rorskal av glas- eller
stenull = 75 kg/m?

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 120)

Max haltagning, i vagg

bjalklag 550mm hdg x 1100 mm
bred (infastning 3 sidor)

FR Brandskiva 1-S \
med 50mm Gverlapp r
utanpa vagg.

Kanterna malas med
FR Téckfarg

2 100MM GIPS, MUR ELLER

1100x1100 mm, mellan vagg och)

Pa bada sidor 50mm 4

Alla
genomfdringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa T
béda sidor

BETONG - VAGGAR

Alupexror
< @75mm

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)
> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max héltagning
1200mm bred och
600mm hdg

Inramad haltagning med
2x12,5mm gipsskiva

(Ej nédvandigt i mur-
och betong-vaggar)

_\/g;

Alupexror
< @75mm

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med
|2 5x80mm skruv med bricka i
varje horn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

20-50mm genomgaende
stenull = 80 kg/m?

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
18 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 30
> 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max héltagning
900mm bred och
1200mm hdg

Alupexror
< @75mm

= 25mm glasull
=75 kg/m?
2 50cm pa
béda sidor

Z ‘ =

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 30

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG VAGGAR

Max héltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Alupexror
< @75mm

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

2 25mm glasull
275 kg/m?
= 50cm pa
bada sidor

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 30)

2 100MM GIPS

Max haltagning, i vagg

bred (infastning 3 sidor)

1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hdg x 1100 mm

Pa bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S

utanpa vagg.

FR Téckfarg

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
béda sidor

med 50mm dvertapp | N\

Kanterna malas med| |

—

, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
b

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

= 25mm glasull
=75 kg/m?
2 50cm pa
béda sidor

0 Q Alupexror

< @75mm

Alupexror
< @75mm

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med
= 5x80mm skruv med bricka i

/[ // varje hémn, 25mm fran kant

och vidare med c/c < 300mm

= 20mm stenull
> 80 kg/m?
2 50cm pa
bada sidor

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120)
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hdg

Alupexror
< @16mm

Ay
7 pr

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)
> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Max héltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

= 20mm stenull
= 80 kg/m?
2 50cm pa
bada sidor

Alupexror
< @75mm

\

7 7
7

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
béda sidor

= 20mm stenull
= 80 kg/m?
= 50cm pa
bada sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
19 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I:

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)
> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning, i vagg /// |
1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hdg x 1100 mm
bred (infastning 3 sidor)
= 20mm stenull
P4 bada sidor 50mm 7 2 80 kg/m?
FR Brandskiva 1-S .| =50cm pa
med 50mm &verlapp \\ bada sidor
utanpa vagg.
Kanterna malasmed| |
FR Téckfarg Q
Alupexror
< @75mm
Alla
genq_mfor.lngar ’ Skivan limmas mot vagg med
och Gppningar FR Akryl och fasts in med
fogas med 2 5x80mm skruv med bricka i
FR Akryl pa varje hérn, 25mm fran kant
bada sidor och vidare med c/c < 300mm
ISOLERADE METALLROR MED FR GRAFIT BRANDMOTSTAND El 60
Max héltagning > 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
900mm bred och Z
1200mm hdg ;
Etggumlml:j?msitet Genomféring Rérisolering Brandmotstand
S 33kg/n’13 cller Stal/kopparror @6mm 9mm cellgummi klass = B-s3, d0 EI 60 C/C (E 60 C/C)
ﬁkvérdig pa bada Stal/kopparrér < @18mm 9mm cellgummi klass = B-s3, d0 EI 60 C/C (E 60 C/C)
sidor Stal/kopparror < @54mm 19mm cellgummi klass > B-s3, d0 EI 60 C/C (E 60 C/C)
Stal/kopparror < @54mm 25mm fenolisolering EI 60 C/C (E 60 C/C)
Vetallor FR Grafit djup Alupexrér @14mm 6mm PE-skum El 60 C/C (E 60 C/C)
. 2 25mm pa bada
utan krav pa id d foabredd
minimum- g' 1%r med fogore
separation -19mm
Alla glipor och
dppningar fogas
Kanterna pa med FR Akryl pa
skivan malas bada sidor
med FR Téckférg
(bada sidor) | / 2 lager 50mm
/ FR Brandskiva 1-S
,/ monterad centrerat
L ’ ' i vaggsida
ISOLERADE METALLROR MED FR GRAFIT BRANDMOTSTAND EI 60-120
Max haltagning ] > 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
obegransad bredd =
och 1200mm hor ;
’ Etggum"n:m:ignsitet Genomféring Rérisolering Brandmotstand
> 33 /rﬁﬁ aller Stal/kopparrér @6mm 9mm cellgummi klass = B-s3, d0 El 120 C/C (E 120 C/C)
Ekvérdgig p4 bada Stal/kopparror < @18mm 9mm cellgummi klass = B-s3, d0 EI90 C/C (E 120 C/C)
sidor Stallkopparrér < @54mm 19mm cellgummi klass = B-s3, d0 EI190 C/C (E 120 C/C)
Stal/kopparrér < @54mm 25mm fenolisolering EI 60 C/C (E 120 C/C)
Vetallor FR Grafit djup Alupexrér @14mm 6mm PE-skum El 60 C/C (E 90 C/C)
utan krav pa > 25mm pa bada
pa idor med fogbredd
minimum- g' 1%r med 1og
separation -1omm
Alla glipor och
dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor
2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Monageanyiening en et www.graft.eu Tel. +46 (o)goll;fuesa{anagg
. . el.
ETA 23/0810 & TG 1884 20 (74) 16,05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

ISOLERADE METALLROR MED FR GRAFIT BRANDMOTSTAND EI 60-120

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan

> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

végg och bjélklag 550mm i
h 639)( 1100Jmm gred Etggumwmnsitet Genomféring Rérisolering Brandmotsténd
(infastning 3 sidor) > 33kg /m? eller Stallkopparrér @6mm 9mm cellgummi klass = B-s3, d0 EI 120 C/C (E 120 C/C)
ﬁkvérdig pa bada Stallkopparror < @18mm 9mm cellgummi klass = B-s3, d0 EI90 C/C (E120 C/C)
sidor Stal/kopparrér < @54mm 19mm cellgummi klass = B-s3, d0 EI90 C/C (E 120 C/C)
Stal/kopparrér < @54mm 25mm fenolisolering EI 60 C/C (E 120 C/C)
Vetallor FR Grafit djup Alupexrdr @14mm 6mm PE-skum EI1 60 C/C (E 90 C/C)
utan krav pa 1 2.(125mm§? bida "
minimum- g' 1%r med fogbre
separation el tvmm
Pa bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S
0 med 50mm &verlapp
Skivan limmas mot vagg med | utanpa vagg.
FR Akryl och fasts in med Kantera malas med
= 5x80mm skruv med bricka i acklarg
varje horn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm
PVC ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60) PVC ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60)
> 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR 2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning & . Max haltagning /// | =z
900mm bred och Kantema pa skivan obegrénsad bredd ' 4 2 lager 50mm
1200mm hog malas med FRTackfdrg ||| o1 1200mm hog FR Brandskiva 1-S
(bada sidor)
2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida
|
\
PVC-U & PVC-C ror Alla genomfdringar PVC-U & PVC-C ror Alla genomfdringar
< @32mm med och dppningar fogas || | < @32mm med och dppningar fogas
godstjocklek med FR Akryl pa godstjocklek med FR Akryl pa
1.0-2.4mm J bada sidor 1.0-2.4mm bada sidor
/ /'/ // y//
| / | e
e L L/ 7 i
PVC ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60) PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60)

2 100MM GIPS, MUR ELLE

Max haltagning, i vagg

bred (infastning 3 sidor)

1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hdg x 1100 mm

Pa bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S

utanpa vagg.
Kanterna malas med

med 50mm éverlapp \

7

FR Téckfarg

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
bada sidor

/

R BETONG - VAGGAR
AN

7 Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

PVC-U & PVC-C
|| rér<@32mm

med godstjocklek

1.0-2.4mm

0

PE, ABS och
SAN+PVC ror
< @32mm med

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med
100mm skruv med bricka i
varje hém, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

godstjocklek
2.0-3.0mm

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
21 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hdg

=

=

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60)
> 100MM GIPS, MUR ELLER B

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hdg x 1100 mm
bred (infastning 3 sidor)

Pa bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utanpa vagg.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

21

gz

ETONG - VAGGAR
=

PE, ABS och
SAN+PVC ror
< @32mm med
godstjocklek
2.0-3.0mm

EAE\NQE’\S/S(;Zr Alla genomfdringar Alla
och dppningar "
< @32mm med fogasprged ?:R Akryl genomforlngar Skivan limmas mot vagg med
gzqood_gtjg Cnﬁlrik pa bada sidor och Gppningar FR Akryl och fasts in med
o V4 fogas med > 5x80mm skruv med bricka i
4 ) FR Akryl pa A varje hom, 25mm fran kant
y / bada sidor % och vidare med c/c < 300mm
PP ROR BRANDMOTSTAND El 45 C/C (E 45) PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 120)
2 75MM GIPS, MUR ELLVER BETONG - VAGGAR = 100MM GIPS, MUR EI:LER BE'I:ONG - VAGGAR
Max haltagning i Kantema pa skivan Max haltagning /// | ////
900mm bred och malas meg FR Téckfirg obegransad bredd 2 lager 50mm
1200mm hég (bada sidor) och 1200mm hég FR Brandskiva 1-S

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida

med godstjocklek
1.8-4.4mm

\7/7,/
PP ror < @32

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

4 | /
A

PP rér < @32mm
med godstjocklek
1.8-2.2 mm

/
%

4

/
/

,//
S/

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

PP ROR BRANDMOTSTAND EI 45 CIC (E 45)

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hag

4
2 |

PP ror < @32mm
med godstjocklek
2.3-4.4mm

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 120)

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
=

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg och|
bjalklag 550mm hdg x 1100 mm
bred (inféstning 3 sidor)

Pa bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S

med 50mm Gverlapp \
utanpa vagg.
Kanterna méalas med

FR Téckfarg

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

./

genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa

bada sidor

e

-

"0

PP ror

< @32mm med
godstjocklek
1.8-2.2mm

r

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
varje horn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
22 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

Max haltagning

PLASTROR BRANDMOTSTAND EI 60

> 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

900mm bred och Genomféringar Godstjocklek Rorstrypare Brandmotstand
1200mm hog Kanterna pa skivan < @ 40mm PVC-U & PVC-C 1.9 -3.0mm 50 x 1.8mm (1 lager) EI 60 U/U (E 60 UNJ)
malas med FR Tackférg | < g 40mm PE, ABS & SAN+PVC 24-3.7mm 50 x 1.8mm (1 lager) EI 60 U/U (E 60 UNJ)
(bada sidor) < @ 40mm PP 1.8-5.5mm 50 x 1.8mm (1 lager) EI60 U/U (E 60 UIU)
< @ 110mm PVC-U & PVC-C 2.7 -6.6mm 50 x 3.6mm (2 lager) E1 60 U/C (E 60 U/C)
2 lager 50mm <@ 110mm PE, ABS& SAN+PVC | 4.2-100mm | 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 U/C (E 60 UIC)
GRAFT FR Brandskiva 1-S <@ 110mm PP 2.7-15.1mm 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 U/U (E 60 UIJ)
Rérstrypare monterad centrerat < @ 125mm PVC-U & PVC-C 3.7-7.4mm 50 x 5.4mm (3 lager) EI60 U/C (E 60 U/C)
pa bada sidor i vaggsida <@ 125mm PE, ABS& SAN+PVC | 4.8-120mm | 50 x 5.4mm (3 lager) EI60 U/C (E 60 UIC)
<@ 125mm PP 31-171mm__ | 50 x 5.4mm (3 lager) EI60 U/C (E 60 U/C)
( < @ 160mm PVC-U & PVC-C 4.0 -9.5mm 50 x 10.8mm (6 lager) EI 60 U/C (E 60 U/C)
~ < @ 160mm PE, ABS & SAN+PVC 4.9 -14.6mm 50 x 10.8mm (6 lager) EI60 U/C (E 60 UIC)
Plastrér Alla genomfdringar < @ 160mm PP 4.9-21.9mm 50 x 10.8mm (6 lager) EI 60 U/C (E 60 U/C)
och &ppningar < @ 200mm PVC-U & PVC-C 4.9-11.9mm 50 x 10.8mm (6 lager) EI 60 C/C (E 60 C/C)
fogas med FR Akryl < @ 200mm PE, ABS & SAN+PVC 6.2 —18.2mm 50 x 10.8mm (6 lager) EI 60 C/C (E 60 CIC)
pa bada sidor < @ 200mm PP 4.9-18.2mm 50 x 10.8mm (6 lager) EI 60 C/C (E 60 C/C)
‘ J <@ 315mm PVC-U & PVC-C 7.7-12Amm__ | 50 x 18.0mm (10 lager)] _EI 60 C/C (E 60 C/C)
y/’ < @ 315mm PE, ABS & SAN+PVC 18.7mm 50 x 18.0mm (10 lager, EI60 C/C (E 60 CIC)
% ‘ < @ 315mm PP 28.6mm 50 x 18.0mm (10 lager)|  EI 60 C/C (E 60 C/C)
< @ 400mm PVC-U & PVC-C 9.8 -15.3mm 50 x 28.8mm (16 lager)|  EI60 C/C (E 60 C/C)
< @ 400mm PE, ABS & SAN+PVC 23.7mm 50 x 28.8mm (16 lager EI60 C/C (E 60 C/C)
PLASTROR BRANDMOTSTAND EI 30-60
Max hltagning 2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
1200mm bred och
600mm hog Alla genomféringar Rortyp & Rérmanschett Godstjocklek Hojd Rérmanschett Brandmotstand
och dppningar <@ 110mm PVC-U & PVC-C 1.9-6.6mm 30mm EI30 U/C (E 90 UIC)
fogas med FR Akryl < @ 50mm PVC-U & PVC-C 1.9-3.7mm 50mm EI 60 U/C (E 120 UIC)
pa bada sidor <@ 110mm PVC-U & PVC-C 2.1-6.6mm 50mm EI 60 U/C (E 90 U/C)
< @ 160mm PVC-U & PVC-C 3.1-9.5mm 60mm EI60 C/C (E 60 CIC)
< @ 110mm PE, ABS & SAN+PVC 3.4-10.0mm 30mm El 45 U/C (E 60 U/C)
Plastror < @ 50mm PE, ABS & SAN+PVC 3.0-4.6mm 50mm EI60 U/C (E 120 U/C)
< @ 110mm PE, ABS & SAN+PVC 3.0-10.0mm 50mm EI60 C/C (E 90 C/C)
< @ 160mm PE, ABS & SAN+PVC 3.9-9.5mm 60mm EI60 C/C (E 60 C/C)
< @ 90mm PP 1.8-4.6mm 50mm EI 60 C/C (E 60 C/C)
<@ 110mm PP 2.7mm 50mm EI60 C/C (E 60 C/C)
< @ 160mm PP 34-9.1mm 60mm EI 60 C/C (E 60 C/C)

Inramad
haltagning med
2 lager 12,5mm
gipskiva

FR Rérmanschett infast

med 50mm isoleringsskruy|

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég

Plastror

PLASTROR BRANDMOTSTAND EI 60-120

> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

FR Rorstrypare pa
bada sidor

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
béda sidor

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Genomféringar Godstjocklek Rorstrypare Brandmotstand

< @ 40mm PVC-U & PVC-C 1.9-3.0mm 50 x 1.8mm (1 lager) El 120 UMJ (E 120 U/U)
< @ 40mm PE, ABS & SAN+PVC 24-3.7mm | 50x 1.8mm (1 lager) El 120 UMJ (E 120 U/U)
< @ 40mm PP 1.8 -5.5mm 50 x 1.8mm (1 lager) El 120 U/U (E 120 U/U)
<@ 110mm PVC-U & PVC-C 2.7-6.6mm | 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/C (E 120 U/C)
< @ 110mm PE, ABS & SAN+PVC 4.2-10.0mm | 50 x 3.6mm (2 lager) EI'90 U/C (E 120 U/C)
<@ 110mm PP 2.7-15.1mm | 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/U (E 90 UNJ)
<@ 125mm PVC-U & PVC-C 3.7-74mm 50 x 5.4mm (3 lager) EI90 U/C (E 120 U/C)
< @ 125mm PE, ABS & SAN+PVC 4.8-12.0mm | 50 x 5.4mm (3 lager) EI'90 U/C (E 120 U/C)
< @ 125mm PP 3.1-17.1mm__ | 50 x 5.4mm (3 lager) EI90 U/C (E 120 U/C)
< @ 160mm PVC-U & PVC-C 4.0-95mm | 50 x 10.8mm (6 lager) E1 60 U/C (E 90 U/C)

< @ 160mm PE, ABS & SAN+PVC 4.9-146mm | 50 x 10.8mm (6 lager) EI 60 U/C (E 90 UIC)
<@ 160mm PP 4.9-21.9mm | 50 x 10.8mm (6 lager) EI 60 U/C (E 60 U/C)

< @200mm PVC-U & PVC-C 4.9-11.9mm | 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 C/C (E 90 C/C)

< @ 200mm PE, ABS & SAN+PVC 6.2-18.2mm | 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 C/C (E 90 C/C)
<@ 200mm PP 4.9-182mm | 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 C/C (E 90 C/C)

< @315mm PVC-U & PVC-C 7.7-12.1mm__| 50 x 18.0mm (10 lager) EI90 C/C (E 90 C/C)

< @ 315mm PE, ABS & SAN+PVC 18.7mm 50 x 18.0mm (10 lager) EI 60 C/C (E 60 C/C)
<@ 315mm PP 28.6mm 50 x 18.0mm (10 lager) EI 60 C/C (E 60 C/C)

< @ 400mm PVC-U & PVC-C 9.8-15.3mm__| 50 x 28.8mm (16 lager) EI90 C/C (E 90 C/C)

< @ 400mm PE, ABS & SAN+PVC 23.7mm 50 x 28.8mm (16 lager) EI 60 C/C (E 60 C/C)

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
23 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

GRAFT

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

PLASTROR BRANDMOTSTAND EI 120

Max haltagning 2 120MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
obegransad bredd
och 1200mm hog Genomféringar Godstjocklek Rorstrypare Brandmotstand
< @ 40mm PVC-U & PVC-C 1.9-3.0mm 50 x 1.8mm (1 lager) El 120 U/U (E 120 U/V)
< @ 40mm PE, ABS & SAN+PVC 24 -3.7mm 50 x 1.8mm (1 lager) El 120 U/U (E 120 U/V)
<@ 40mm PE,ABS & SAN+PVC__ | 3.8-46mm | 50x 1.8mm (1lager) | EI120 C/C (E 120 C/C)
< @ 40mm PP 1.8 -5.5mm 50 x 1.8mm (1 lager) El 120 U/U (E 120 U/V)
N - <@ 110mm PVC-U & PVC-C 2.7-6.6mm 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 C/C (E 120 C/C)
- FR Rorstrypare pa <@ 110mm PE, ABS & SAN*PVC | 3.4-10.0mm | 50 x 3.6mm (2 lager) | _EI 120 CIC (E 120 C/C)
Plastror bada sidor <@ 110mm PP 2.7-100mm__| 50 x3.6mm (2lager) | _EI120 C/C (E 120 CIC)
<@ 160mm PVC-U & PVC-C 40-95mm | 50 x10.8mm (6lager) | EI120 C/C (E 120 C/C)
( e @) <@ 160mm PE, ABS & SAN+PVC | 4.9-14.6mm | 50 x 10.8mm (6 lager) | EI 120 C/C (E 120 C/C)
X < @ 160mm PP 4.9-14.6mm 50 x 10.8mm (6 lager) El 120 C/C (E 120 C/C)

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

PLASTROR BRANDMOTSTAND EI 60-120
> 120MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg och

bjalklag 550mm hég x 1100 mm Genomféringar Godstjocklek Rérstrypare Brandmotsténd
bred (inféstning 3 sidor) < @ 40mm PVC-U & PVC-C 1.9-3.0mm 50 x 1.8mm (1 lager) El 120 U/U (E 120 U/V)
< @ 40mm PE, ABS & SAN+PVC 24-3.7mm 50 x 1.8mm (1 lager) El 120 UMJ (E 120 U/U)
P4 bada sidor 50mm < @ 40mm PE, ABS & SAN+PVC 3.8-4.6mm 50 x 1.8mm (1 lager) El 120 C/C (E 120 C/C)
FR Brandskiva 1-S FR Rérstrypare < @ 40mm PP 1.8-5.5mm 50 x 1.8mm (1 lager) El 120 U/U (E 120 U/V)
med 50mm Gverlapp p4 bada sidor <@ 110mm PVC-U & PVC-C 2.7-6.6mm 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 C/C (E 120 C/C)
utan pa vagg. . < @ 110mm PE, ABS & SAN+PVC 3.4-10.0mm 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 C/C (E 120 C/C)
Kanterna méalas med ) i <@ 110mm PP 2.7-10.0mm 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 C/C (E 120 C/C)
FR Tackfarg g < @ 160mm PVC-U & PVC-C 4.0-9.5mm 50 x 10.8mm (6 lager) EI 120 C/C (E 120 C/C)
" < @ 160mm PE, ABS & SAN+PVC 4.9-14.6mm 50 x 10.8mm (6 lager) El 120 C/C (E 120 C/C)
( ” ” < @ 160mm PP 4.9-14.6mm 50 x 10.8mm (6 lager) El 120 C/C (E 120 C/C)
Al v < @200mm PVC-U & PVC-C 4.9-11.9mm 50 x 10.8mm (6 lager) EI 90 C/C (E 90 C/C)
Alla = 3} Plastror | =2 200mm PE, ABS & SAN+PVC 6.2-18.2mm 50 x 10.8mm (6 lager) EI 90 C/C (E 90 C/C)
genomforingar 0 < @200mm PP 4.9-18.2mm 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 C/C (E 90 C/C)
och dppningar < @ 315mm PVC-U & PVC-C 7.7-12.1mm 50 x 18.0mm (10 lager) EI90 C/C (E 90 C/C)
fogas med Skivan limmas mot vagg med | | < @ 315mm PE, ABS & SAN+PVC | 18.7mm 50 x 18.0mm (10 lager) EI60 C/C (E60 C/C)
FR Akryl pa FR Akryloch fastsinmed | "< @ 315mm PP 28.6mm 50 x 18.0mm (10 lager) EI60 C/C (E60 CIC)
béada sidor ~ [#5x80mm skruv med bricka i | | < g 400mm PVC-U & PVC-C 9.8-153mm | 50 x 28.8mm (16 lager) E1 90 C/C (E90 CIC)
| varie hom, 25mm frén kant | "< or400mm PE, ABS & SAN+PVC | 23.7mm 50 x 28.8mm (16 Jager) | EI60 C/C (E 60 C/C)
och vidare med c/c < 300mm

ISOLERADE PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60) ISOLERADE PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR 2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG VAGGAR
Max haltagning s L Max héltagning z : 2 lager 50mm
900mm bred och Eaérll;zr;]aegaFSRkl'Fggkfarg Obegrénsad bredd FR grandskiva 1-S
1200mm hég RN och 1200mm hég
(bada sidor)
. 9-50mm
FR Rorstrypare 2 Iager 50mm genomgéende FR Rérstrypare
2°Iagﬂe r 50mm bredd FR I?rangsklveta 1-St PE isolering eller 2Jag§r 50mm bredd
pa bada sidor monterad centrera cellgummi pa bada sidor
i vaggsida
PE ror med
godstjocklek
3.0-9.5mm,
< @68mm . PE, ABS och
(inkl. isolering) Alla genomforlngar SAN+PVC ror Alla genomfdringar
och Oppﬂlngaff?gas med godstjocklek| ‘ och dppningar fogas
9-50mm ‘ Eﬂé%dal;mrryl pa 3.0-9.5mm, , med FR Akryl pa
genomgéende A 4 < @68mm _ ) // bada sidor
PE isolering eller y (inkd. Isolering) / J
cellgummi y L/ / /

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
24 (74) 16.05-2024

Montageanvisning enligt

ETA 23/0810 & TG 1884 www.graft.eu


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

RAFT

ISOLERADE PE-ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

P4

Max haltagning

ISOLERADE PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

utanpa vagg.

Max haltagning
obegrénsad bredd 2 lager 50mm obegrénsad bredd
och 1200mm hég FR Brandskiva 1-S och 1200mm hag 2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S
9-50mm 9-50mm
genomgaende FR Rorstrypare genomgaende FR Roérstrypare
PE isolering eller 6 lager 50mm bredd PE isolering eller 10 lager 50mm bredd
cellgummi pa bada sidor cellgummi pa bada sidor
PE, ABS och PE, ABS och
SAN+PVC ror Alla genomforingar SAN+PVC ror Alla genomforingar
med godstjocklek ‘ och ppningar fogas < @160mm med och Bppningar fogas
3.0-9.5mm, med FR Akryl pa godstjocklek med FR Akryl pa
< @178mm 4 bada sidor 3.0-9.5mm, 4 bada sidor
(inkl. Isolering) 4 y < £260mm 4 y
4 S (inkl. Isolering) / S
ISOLERADE PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60) ISOLERADE PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR > 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning, i vagg 4 Max héltagning A .
1100x1100 mm, mellan vagg och FR Rorstrypare 900mm bred och Z = Kantema pa skivan
5 > 2 lager 50mm bredd ” - // malas med FR Téckfarg
bjalklag 550mm hég x 1100 mm pa bada sidor 1200mm hég bada sid
bred (infastning 3 sidor) ‘ (bada sidor)
I

P4 bada sidor 50mm 9-50mm genomgaende || | FR Rorstrypare 2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S PE isolering eller 2 lager 50mm bredd FR Brandskiva 1-S
med 50mm Bverlapp cellgummi pa bada sidor monterad centrerat

i véggsida

Kanterna malas med PE ror med
FR Tackfarg godstjocklek PP ror med Q
3.0-9.5mm, godstjocklek /
< @68mm 1.8-14.6mm,
. : <
Ala (inkl. Isolering) | | | %6§mlm - Alla genomféringar
genquor_mgar (inkl. isolering) och dppningar fogas
och Gppningar Skivan limmas mot vagg med med FR Akryl p&
fogas med FR Akryl och fasts in med 9-50mm ; bada sidor
FR Akryl pa T | 5x80mm skruv med bricka i | | | 9enomgaende /| i
béda sidor "~ |varie hm, 25mm fran kant | || S0lering av PE / yd
e och vidare med c/c < 300mm | || eller cellgummi 4 Ve

Max héltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Max héltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

ISOLERADE PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

9-50mm genomgaende 9-50mm genomgaende
PE isolering eller FR Roérstrypare PE isolering eller FR Rorstrypare
cellgummi 2 lager 50mm bredd cellgummi 6 lager 50mm bredd
pa bada sidor pa bada sidor

( (

\ \
PP r6r med Alla genomforingar PP rér med Alla genomfdringar
godstjocklek ‘ och 6ppningar fogas godstjocklek ‘ och éppningar fogas
1.8-14.6mm, med FR Akryl pa 1.8-14.6mm, med FR Akryl pa
< @68mm Y bada sidor < @178mm > bada sidor
(inkl. Isolering) 4 v (inkl. Isolering) 4 4

A
S

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Polyseam AB

Tel. +46 (0)8 124 563 00

Montageanvisning enligt
25 (74) 16.05-2024

ETA 23/0810 & TG 1884 www.graft.eu


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

ISOLERADE PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60

2 100MM GIPS, MUR ELL

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

9-50mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

N

PP rér

< @160mm med
godstjocklek
1.8-14.6mm,
och < @260mm
(inkl. isolering)

/
%

/
y
/

/

=

ER BETONG - VAGGAR

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

ISOLERADE PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg och

bjélklag 550mm hég x 1100 mm |

bred (infastning 3 sidor)

FR Roérstrypare
10 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Pa bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utanpa vagg.
Kanterna malas med
FR Téckfarg

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
béda sidor

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
bada sidor

_
/ _

P P

//

A
P

o

=

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

I

9-50mm genomgéende
PE isolering eller
cellgummi

PP rér med
godstjocklek
1.8-14.6mm,
< @68mm
(inkl. isolering)

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
varje hémn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

VC ELROR BRANDMO

P TSTAND EI 60 U/C (E 60)

2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

<

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat

PE ELROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60)

2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

FR Roérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

<

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat

i vaggsida i vaggsida
Kablar Kablar
< @14mm a < @14mm
enskilt eller F enskilt
i bunt eller i bunt
Alla genomfdringar Alla genomfdringar
PVC-U & PVC-C ror] och dppningar fogas PE ror < @110mm och dppningar fogas
< @110mm med med FR Akryl pa med godstjocklek med FR Akryl pa
godstjocklek ) bada sidor 4.2-10.0mm ) bada sidor
2.7-6.6mm / g A g
y d y d
/'/ L/ / g L/
PP ELROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60) PVC ELROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 120)
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR 2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning = /t Kanterna pa skivan Max haltagning Z2 | 7
900mm bred och méalas med FR Tackfarg obegransad bredd 2 lager 50mm FR
1200mm hég (bada sidor) och 1200mm hég Brandskiva 1-S
FR Rorstrypare

2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Kablar
< @14mm
enskilt
eller i bunt

PP ror < @110mm
med godstjocklek
2.7-15.1mm

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida

N

e

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Kablar
< @14mm
enskilt
eller i bunt

PVC-U & PVC-C ror
< @110mm med
godstjocklek
2.7-6.6mm

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Alla genomfdringar
och dppningar fogas

med FR Akryl pa
béda sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
26 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

PE ELROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 120
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hdg

Kablar
< @14mm
enskilt
eller i bunt

PE, ABS och SAN+PVC
ror < @110mm med
godstjocklek
4.2-10.0mm

Z

v

2 lager 50mm FR
Brandskiva 1-S

FR Roérstrypare
2 lager 50mm bredd

pa bada sidor

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
béda sidor

PP ELROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 120
2 100MM GIPS,

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hdg

Kablar
< @14mm
enskilt
eller i bunt

med godstjocklek
2.7-15.1mm

PP ror < @110mm /

MUR ELLER BETONG - VAGGAR

7 _Z

2 lager 50mm FR
Brandskiva 1-S

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Alla genomfringar
och dppningar fogas
med FR Akryl p&
bada sidor

4 ‘ >
/ /
4
4 4
Y
1V

PVC ELROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 120)

Max haltagning, i vagg

bjalklag 550mm hdg x 1100 mm
bred (infastning 3 sidor)

1100x1100 mm, mellan vagg och|

Pa bada sidor 50mm

2 100MM DRYWALLS OR RIGID WALLS

PE ELROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 120)

2 100MM GIPS

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hdg x 1100 mm

PVC-U & PVC-C ror

bred (infastning 3 sidor)

Pa bada sidor 50mm

FR Brandskiva 1-S |\
med 50mm Gverlapp
utanpa vagg.

Kanterna méalas med

FR Téckfarg

FR Brandskiva 1-S | —| < @110mm med
med 5pm_m overlapp godstjocklek
utanpa végg. 2.7-6.6mm
Kanterna malas med
FR Téckfarg ! K Kablar
N\ v ~/ < @14mm
enskilt
Alla eller i bunt
genomforingar
%C;agprgzg"gg Skivan limmas mot vagg med
Aknyl pa béda L FR Akryl och fasts in med
sidor = 5x80mm skruv med bricka i

varje hém, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
béada sidor

MUR ELLER BETONG - VAGGAR

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

PE, ABS och SAN+

PVC rér < @110mm

med godstjocklek
a7 | 4.2-10.0mm

o

5 Kablar
S < @14mm

enskilt

eller i bunt

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
varje horn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

PP ELROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 120)

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hég x 1100 mm

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd

PLASTROR & ELROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60)

2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

&

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hég

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Kanterna pa skivan
malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i véggsida

¢

bred (infastning 3 sidor) pa bada sidor
Pa bada sidor 50mm Z . PP rér < @110mm
FR Brandskiva 1-S |\ o T med godstjocklek
med 50mm Gverlapp 2.7-15.1mm
utanpa vagg. i
Kanterna malas med
FR Téackférg o Kablar
1 — < @14mm
) enskilt
Alla eller i bunt
genomforingar 0
%c;agprgggngar Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl pa L FR Akryl och fasts in med
bada sidor = 5x80mm skruv med bricka i
varje hérn, 25mm fran kant

och vidare med c/c < 300mm

PVC ror < @32mm och
PE & PP rér <@40mm,
enskilt eller i bunt

< @110mm, med eller

utan kablar < @14mm,
enskilt eller i bunt

Alla genomfdringar och
dppningar fogas med
‘ FR Akryl pa bada sidor

PVC ror med godstjocklek
1.5-2.4mm, PE r6r 2.0-3.7mm
och PP rr 1.8-2.0mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
27 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

PLASTROR & ELROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 90

>100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
7| Z

Max haltagning F

PLASTROR & ELROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 90)

obegransad bredd // Py

och 1200mm hég 2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

PVC ror med
godstjockleken 1.5-2.4mm,
PE ror 2.0-3.7mm och PP

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd

ror 1.8-2.0mm pa bada sidor
T
\ ¢
PVC rér < @32mm och Alla genomforingar
PE & PP ror <@40mm, och dppningar fogas

med FR Akryl pa
bada sidor

enskilt eller i bunt
< @110mm, med eller

utan kablar < @14mm,
enskilt eller i bunt

Yy / l ’///

Max haltagning, i vagg 7 FR Rorstrypare
1100x1100 mm, mellan vagg och 2 2 lager 50mm bredd
bjélklag 550mm hdg x 1100 mm | ¢ pa bada sidor
bred (infastning 3 sidor) :
| PvC rér < @32mm och
Pa bada sidor 50mm PE & PP rér <@40mm,
FR Brandskiva 1-S ~ \ enskilt eller i bunt
med 5pm_m dverlapp < @110mm, med eller
utanpa vagg. utan kablar < @14mm,
Kanterna malas med enskilt eller i bunt
FR Téckfarg %
\!
Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med 0
FR Akryl pa Skivan limmas mot vagg med
bada sidor FR Akryl och fasts in med
— _|= 5x80mm skruv med bricka i
PVC ror med godstjockleken 1.5-2.4mm, PE " |varje hém, 25mm fran kant
ror 2.0-3.7mm och PP rér 1.8-2.0mm - och vidare med c/c < 300mm
L

PEX ROR-I-ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

gﬂ;()xr:;“;geryr:)%h Kanterna pa skivan
1200mm ho mélas med FR Téckférg
9 (bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida

PEX ROR-I-ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)
2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning Kantema pa skivan
900mm bred och mélas med FR Tackfarg
1200mm hog (bada sidor)

2 lager 50mm
FR Rérstrypare FR Brandskiva 1-S
2 lager 50mm bredd monterad centrerat
pa bada sidor i vaggsida

Alla genomfdringar
PEX ror och dppningar fogas
< @25mm med FR Akryl pa

‘ bada sidor

. Alla genomforingar
PEX ror och dppningar fogas
< @54mm ‘ med FR Akryl pa

bada sidor

Max haltagning Kanterna pa skivan
900mm bred och malas med FR Téckfarg
1200mm hég (bada sidor)

2 lager 50mm
FR Rorstrypare FR Brandskiva 1-S

2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

monterad centrerat
i vaggsida

2

PEX ror < @25mm i

Alla genomfdringar
bunt < @50mm

och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

j . i ///
Max haltagning = | =
obegransad bredd = 2 lager S0mm
£ i FR Brandskiva 1-S

och 1200mm hég

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

PEX ror
< @25mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt

Polyseam AB

ETA 23/0810 & TG 1884 www.graft.eu Tel. +46 (0)8 124 563 00

28 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

PEX ROR-I-ROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

PEX pipes
< @54mm

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

2 100MM GIPS,

Max héltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

PEX rér < @25mm i
bunt < @50mm

MUR ELLER BETONG - VAGGAR

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
béda sidor

PEX ROR-I-ROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 90)

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hdg x 1100 mm
bred (inféstning 3 sidor)

P& bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utanpa vagg.
Kanterna malas med
FR Téckfarg

Alla
genomfdringar och
dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

_ =

L—

PEX rér
< @25mm

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
varje hém, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

d P
o S

PEX ROR-I-ROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120)
2 100MM GIPS,

Max haltagning, i vagg

bred (infastning 3 sidor)

1100x1100 mm, mellan vagg och| _—~
bjalklag 550mm hdg x 1100 mm |

]

Pa bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utanpa vagg.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

N

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
bada sidor

0
0 FR Rorstrypare
3 2 lager 50mm bredd
’ pa bada sidor
Yo | : PEX
AL PEX rér
Z < @54mm

MUR ELLER BETONG - VAGGAR

_ =

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
varje hémn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

PEX ROR-I-ROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 90)

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hég x 1100 mm

bred (infastning 3 sidor)

Pa bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utanpa vagg.
Kanterna malas med
FR Téckfarg

Alla
genomfdringar och
dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
=

7 _

PEX rér
< @25mm

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
varje horn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

Max haltagning, i vagg

bjalklag 550mm hég x 1100 mm

2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

1100x1100 mm, mellan vagg och|

bred (infastning 3 sidor)

Pa bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utanpa vagg.

N

Kanterna méalas med
FR Téckfarg

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
bada sidor

/// //

0 FR Rorstrypare
g 2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

PEX ror
< @54mm

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med
|2 5x80mm skruv med bricka i
" |varje hom, 25mm fran kant
> och vidare med c/c < 300mm

-

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
29 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

GRAFT

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

PEX ROR-I-ROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 90)
2 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hég x 1100 mm
bred (infastning 3 sidor)

Pa bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utanpa vagg.
Kanterna malas med
FR Téckfarg

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

PEX ror < @25mm i
Alla bunt < @50mm
genomforingar
och Gppningar Skivan limmas mot vagg med
fogas med e
. FR Akryl och fasts in med
FR Akryl p& .
s = 5x80mm skruv med bricka i
bada sidor o -
varje hdm, 25mm fran kant
| [ och vidare med c/c < 300mm
KOMPOSITROR AQUATHERM GREEN SDR9 BRANDMOTSTAND El 60
Max haltagning > 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
900mm bred och
1200mm hég A Kanterna pa skivan
o , mélas med FR Téckfarg Kompositrér FR Rérstrypare Brandklass
i i (bada sidor) @ 32mm Aquatherm Green SDR9 50 x 1.8mm (1 lager) EI 60 C/C (E 60 C/C)
@ 40mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 C/C (E 60 C/C)
2 lager 50mm @ 50mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) El 60 C/C (E 60 C/C)
Z FR Brandskiva 1-S @ 63mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) El 60 C/C (E 60 C/C)
FR Rorstrypare I monterad centrerat @ 75mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 C/C (E 60 C/C)
pé béda sidor yr i véggsida @ 90mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 C/C (E 60 C/C)
@ 110mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) El 60 C/C (E 60 C/C)

Kompositror ( g Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa

J ) bada sidor

> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

7 Z Kompositror FR Rorstrypare Brandklass

@ 32mm Aquatherm Green SDR9 50 x 1.8mm (1 lager) EI90 C/C (E 120 C/C)

@ 40mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/C (E 120 C/C)

@ 50mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI 90 C/C (E 120 C/C)

@ 63mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/C (E 120 CIC)

Kompositrér FR Rérstrypare pa @ 75mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/C (E120 C/C)
bada sidor @ 90mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI 90 C/C (E 120 C/C)

@ 110mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/C (E 120 C/C)

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
30 (74) 16.05-2024

Montageanvisning enligt

ETA 23/0810 & TG 1884 www.graft.eu


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I:

KOMPOSITROR AQUATHERM GREEN SDR9 BRANDMOTSTAND EI 90
> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg
och bjalklag 550mm hog x 1100

mm bred (infastning 3 sidor) | A Kompositror FR Rérstrypare Brandklass

Z / @ 32mm Aquatherm Green SDR9 50 x 1.8mm (1 lager) EI90 C/C (E 120 C/C)
P4 bada sidor 50mm / @ 40mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/C (E 120 C/C)
FR Brandskiva 1-S @ 50mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/C (E 120 C/C)
med 50mm dverlapp } @ 63mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/C (E 120 C/C)
utanpa vagg. FR Rorstrypare @ 75mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/C (E 120 C/C)
Kanterna malas med pa bada sidor @ 90mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/C (E 120 C/C)
FR Téckfarg @ 110mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/C (E 120 C/C)

Alla Kompositror

genomforingar

och dppningar

fogas med Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl pa FR Akryl och fasts in med
bada sidor 2 5x80mm skruv med bricka i

varje hém, 25mm frén kant och
vidare med c/c < 300mm

KOMPOSITROR BLUEPOWER BRANDMOTSTAND EI 60

Kompositror

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

@ 125mm BluePower

50 x 10.8mm (6 lager)

EI 60 U/C (E 60 U/IC

@ 160mm BluePower

50 x 10.8mm (6 lager)

Max haltagning 2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
900mm bred och
1200mm hég 1 Kantemna pa skivan
1= malas med FR Tackfarg
= 7 (bada sidor) Kompositror FR Rérstrypare Brandklass
@ 32mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) El 60 U/U (E 60 UIU)
@ 40mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI1 60 U/U (E 60 U/V)
I%F'fger 5(?”;."‘ 'S @ 50mm BluePower 50 x3.6mm (2 lager) | EI60 U/U (E 60 UN)
ER Rérst randskiva 1- @ 75mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI'60 C/U (E 60 CIU)
orstrypare monterad centrerat 290
4 bada sidor Sl mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 C/U (E 60 C/U)
pa i vaggsida
@ 110mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 C/U (E 60 C/U)
( )
( )

EI60 U/C (E60 U/IC

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

FR Rorstrypare pa
bada sidor

KOMPOSITROR BLUEPOWER BRANDMOTSTAND EI 90

Kompositror

FR Rorstrypare

Brandklass

@ 32mm BluePower

50 x 3.6mm (2 lager,

EI90 U/ (E 90 U

@ 40mm BluePower

50 x 3.6mm (2 lager

EI90 U/U (E 90 U

@ 50mm BluePower

EI90 U/U (E 90 U

@ 75mm BluePower

50 x 3.6mm (2 lager,

EI90 C/U (E90 CJ

@ 90mm BluePower

)

( )

50 x 3.6mm (2 lager)
( )

( )

50 x 3.6mm (2 lager

@ 110mm BluePower

50 x 3.6mm (2 lager)

EI 90 C/U (E 90 CJ

@ 125mm BluePower

50 x 10.8mm (6 lager)

EI90 U/C (E90 U/IC

@ 160mm BluePower

50 x 10.8mm (6 lager)

)

( )

( )

( )

EI'90 C/U (E 90 CIU)
( )

( )

( )

EI90 U/C (E90 U/IC

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl p&
béda sidor

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB

Tel. +46 (0)8 124 563 00
31(74) 16.05-2024



https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

KOMPOSITROR BLUEPOWER BRANDMOTSTAND EI 90

Max haltagning, i va
1100x1100 mm, me

bjalklag 550mm hég x 1100 mm
bred (inféstning 3 sidor)

99
llan vagg och

Pa bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utanpa vagg.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kompositrér

FR Rorstrypare

Brandklass

@ 32mm BluePower

50 x 3.6mm (2 lager,

EI90 U/U (E90 U

@ 40mm BluePower

50 x 3.6mm (2 lager

EI90 U/U (E90 U

@ 50mm BluePower

EI90 U/U (E90 Ul

@ 75mm BluePower

EI90C/U (E90 C

FR Rorstrypare
pa bada sidor

@ 90mm BluePower

)

( )
50 x 3.6mm (2 lager)
50 x 3.6mm (2 lager)
50 x 3.6mm (2 lager)

@ 110mm BluePower

50 x 3.6mm (2 lager)

EI90C/U (E90 CM

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
béda sidor

Kompositror

Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl och fasts in med

= 5x80mm skruv med bricka i
—|varje hdm, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

@ 125mm BluePower

50 x 10.8mm (6 lager)

EI90 U/C (E90 U/C

@ 160mm BluePower

50 x 10.8mm (6 lager)

(
E
EI90 C/U (E 90 CU
(
(
(

EI90 U/C (E90 U/C

KOMPOSITROR GEBERIT SILENT-PP BRANDMOTSTAND EI 60

Max haltagning
900mm bred och
1200mm hdég

Kanterna pa skivan

FR Rérstrypare
pa bada sidor

Kompositror

malas med FR Tackfarg
(bada sidor)

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i vaggsida

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
béda sidor

> 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

@ 110mm Geberit Silent-PP

50 x 3.6mm (2 lager)

EI60 U/C (E60 U/IC

@ 125mm Geberit Silent-PP

50 x 10.8mm (6 lager)

EI90 U/C (E90 U/IC

Kompositrér FR Rorstrypare Brandklass
@ 32mm Geberit Silent-PP 50 x 3.6mm (2 lager) El60 U/U (E 60 UIV)
@ 40mm Geberit Silent-PP 50 x 3.6mm (2 lager) El60 U/U (E 60 UIV)
@ 50mm Geberit Silent-PP 50 x 3.6mm (2 lager) El 60 U/U (E 60 UNV)
@ 75mm Geberit Silent-PP 50 x 3.6mm (2 lager) El 60 U/C (E 60 U/C)
@ 90mm Geberit Silent-PP 50 x 3.6mm (2 lager) )
)
)
)

@ 160mm Geberit Silent-PP

50 x 10.8mm (6 lager)

(
E
EI 60 U/C (E 60 U/C
(
(
(

EI90 U/C (E90U/IC

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég

FR Rorstrypare pa
bada sidor

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

KOMPOSITROR GEBERIT SILENT-PP BRANDMOTSTAND EI 120
= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kompositrér

FR Rorstrypare

Brandklass

@ 32mm Geberit Silent-PP

50 x 3.6mm (2 lager)

E1 120 UMJ (E 120 UU

@ 40mm Geberit Silent-PP

50 x 3.6mm (2 lager)

El120 U/U (E 120 UV

@ 50mm Geberit Silent-PP

50 x 3.6mm (2 lager)

El 120 UMJ (E 120 UU

@ 75mm Geberit Silent-PP

@ 90mm Geberit Silent-PP

(

(
50 x 3.6mm (2 lager)
50 x 3.6mm (2 lager)

(

(
EI 120 U/C (E 120 U/C
El120 U/C (E 120 U/C

@ 110mm Geberit Silent-PP

50 x 3.6mm (2 lager)

EI120 U/C (E 120 U/C

@ 125mm Geberit Silent-PP

50 x 10.8mm (6 lager)

EI90 U/C (E 90 UIC)

@ 160mm Geberit Silent-PP

50 x 10.8mm (6 lager)

EI90 U/C (E 90 U/C)

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB

Tel. +46 (0)8 124 563 00
32(74) 16.05-2024



https://www.graft.no/se/

GRAFT

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

KOMPOSITROR GEBERIT SILENT-PP BRANDMOTSTAND El 120
> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hég x 1100 mm
bred (infastning 3 sidor)

FR Rorstrypare Brandklass

50 x 3.6mm (2lager) |  EI120 UMU (E 120 UU

Kompositrér
@ 32mm Geberit Silent-PP

@ 40mm Geberit Silent-PP
@ 50mm Geberit Silent-PP
@ 75mm Geberit Silent-PP
@ 90mm Geberit Silent-PP
@ 110mm Geberit Silent-PP
@ 125mm Geberit Silent-PP
@ 160mm Geberit Silent-PP

)
50 x 3.6mm (2 lager) El 120 UMJ (E 120 U/U)
50 x 3.6mm (2 lager) El 120 UMJ (E 120 U/U)
50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/C (E 120 U/C)
( ) ( )

)

Pa bada sidor 50mm
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp
utanpa vagg. l/
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

50 x 3.6mm (2 lager, El 120 U/C (E 120 U/C
50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/C (E 120 U/C
50 x 10.8mm (6 lager) EI90 U/C (E 90 UIC)
50 x 10.8mm (6 lager) E190 U/C (E 90 U/C)

FR Rorstrypare
pa bada sidor

Alla - Kompositror
genomfdringar

och dppningar

fogas med Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl pa FR Akryl och fasts in med

bada sidor = 5x80mm skruv med bricka i

_{varje hém, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

KOMPOSITROR POLO-KAL NG BRANDMOTSTAND El 60

Max haltagning 2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
900mm bred och
1200mm hég A Kanterna pa skivan
7 malas med FR Tackfarg _— _
Z Z (bada sidor) Kompositrér FR Rorstrypare Brandklass
@ 32mm Polo-Kal NG 50 x 3.6mm (2 lager) El 60 U/U (E 60 UIU)
@ 40mm Polo-Kal NG 50 x 3.6mm (2 lager) EI1 60 U/U (E 60 U/V)
2 lager 50mm @ 50mm Polo-Kal NG 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 U/U (E 60 UIJ)
FR Rorstrypare FR Brandskiva 1-S @ 75mm Polo-Kal NG 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 U/C (E 60 UIC)
pabadasidor | X monterad centrerat @ 90mm Polo-Kal NG 50 x3.6mm (2lager) | EI60 U/C (E 60 UIC)
b i vaggsida @ 110mm Polo-Kal NG 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 U/C (E 60 U/C)
@ 125mm Polo-Kal NG 50 x 7.2mm (4 lager) EI 60 U/C (E 60 U/C)
@ 160mm Polo-Kal NG 50 x 10.8mm (6 lager) EI 60 U/C (E 60 U/C)

Kompositrér

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl p&
béda sidor

Max haltagning

obegrénsad bredd

och 1200mm hég

Kompositror

KOMPOSITROR POLO-KAL NG BRANDMOTSTAND EI 120
> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kompositror

FR Rorstrypare

Brandklass

FR Rorstrypare pa
bada sidor

@ 32mm Polo-Kal NG

50 x 3.6mm (2 lager

El 120 U/U (E 120 UV

@ 40mm Polo-Kal NG

50 x 3.6mm (2 lager,

El 120 U (E 120 UV

@ 50mm Polo-Kal NG

50 x 3.6mm (2 lager,

El 120 UJ (E 120 UV

@ 75mm Polo-Kal NG

El 120 U/C (E 120 U/C

@ 90mm Polo-Kal NG

50 x 3.6mm (2 lager,

@ 110mm Polo-Kal NG

(
(
50 x 3.6mm (2 lager,
(
(

50 x 3.6mm (2 lager,

N % e %) N ) S ) S

El 120 U/C (E 120 U/C

@ 125mm Polo-Kal NG
@ 160mm Polo-Kal NG

El 120 U/C (E 120 U/C
El 120 U/C (E 120 U/C

50 x 7.2mm (4 lager)
50 x 10.8mm (6 lager)

)

( )

( )

( )

EI120 U/C (E 120 UIC)
( )

( )

( )

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
33(74) 16.05-2024

Montageanvisning enligt

ETA 23/0810 & TG 1884 www.graft.eu


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I:

KOMPOSITROR POLO-KAL NG BRANDMOTSTAND EI 120
> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hég x 1100 mm

e ; _ Kompositror FR Rorstrypare Brandklass
bred (inf3stning 3 sidor = 3 32mm PoloKal NG 50 x 3.6mm (2lager) | _E1120 UIU (E 120 UIU)
P4 bada sidor 50mm @ 40mm Polo-Kal NG 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/U (E 120 U/V)
FR Brandskiva 1-S @ 50mm Polo-Kal NG 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/U (E 120 U/U)
med 50mm 6verlapp @ 75mm Polo-Kal NG 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/C (E 120 U/C)
utanpa vagg. 2/ FR Rérstrvpare @ 90mm Polo-Kal NG 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/C (E 120 U/C)
Kantema malas med D O PAre 117G 110mm Polo-Kal NG 50 x 3.6mm (2lager) | EI120 U/C (E 120 UIC)
pa bada sidor
FR Téckfarg ] @ 125mm Polo-Kal NG 50 x 7.2mm (4 lager) El 120 U/C (E 120 U/C)
i @ 160mm Polo-Kal NG 50 x 10.8mm (6 lager) El 120 U/C (E 120 U/C)
Alla - y Kompositror
genomfdringar
och dppningar
fogaspnﬁed ‘ Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl pa FR Akryl och fasts in med
bada sidor 2 5x80mm skruv med bricka i
__~|varje h6m, 25mm fran kant ochj
vidare med c/c < 300mm
KOMPOSITROR REHAU RAUPIANO PLUS BRANDMOTSTAND El 60
gflglg( hélt:gf:jingh 2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
mm bred ocl
1200mm hég A Kanterna pa skivan
1= malas med FR Téckfarg __ _
Z Z (bada sidor) Kompositrér FR Rérstrypare Brandklass
@ 40mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 U/J (E 60 UNJ)
@ 50mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) El 60 U/U (E 60 UIU)
2 lager 50mm @ 75mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) E1 60 U/C (E 60 UIC)
FR Rérstrypare FR Brandskiva 1-S @ 90mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 U/C (E 60 U/C)
04 béda sidor monterad centrerat @ 110mm Rehau Raupiano Plus 50x 3.6mm (2lager) | EI60 U/C (E 60 U/C)
i vaggsida @ 125mm Rehau Raupiano Plus 50 x 7.2mm (4 lager) EI 60 U/C (E 60 UIC)
,/ @ 160mm Rehau Raupiano Plus 50 x 10.8mm (6 lager) El 60 U/C (E 60 U/C)

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa

2 / J bada sidor

Kompositror { |

KOMPOSITROR REHAU RAUPIANO PLUS BRANDMOTSTAND EI 120

Max haltagning 2 100MM DRYWALLS OR RIGID WALLS
obegransad bredd
och 1200mm hég

Kompositror FR Rorstrypare Brandklass

@ 40mm Rehau Raupiano Plus pipes 50 x 3.6mm (2 layers) El 120 U/U (E 120 U/V)

@ 50mm Rehau Raupiano Plus pipes 50 x 3.6mm (2 layers) El 120 U/U (E 120 U/V)

@ 75mm Rehau Raupiano Plus pipes 50 x 3.6mm (2 layers) El 120 U/C (E 120 U/C)

@ 90mm Rehau Raupiano Plus pipes 50 x 3.6mm (2 layers) El 120 U/C (E 120 U/C)

Kompositror FR Rérstrypare pa @ 110mm Rehau Raupiano Plus pipes 50 x 3.6mm (2 layers) El 120 U/C (E 120 U/C)
bada sidor @ 125mm Rehau Raupiano Plus pipes 50 x 7.2mm (4 layers) El 120 U/C (E 120 U/C)

@ 160mm Rehau Raupiano Plus pipes 50 x 10.8mm (6 layers)]  EI120 U/C (E 120 U/C)

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
béda sidor

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Monageanyiening en et www.graft.eu Tel. +46 (o)goll;fuesa{anagg
. . el.
ETA 23/0810 & TG 1884 34(74) 16,05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I:

KOMPOSITROR REHAU RAUPIANO PLUS BRANDMOTSTAND EI 120
> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hég x 1100 mm

bred (infastning 3 sidor) A Kompositror FR Rérstrypare Brandklass
Z @ 40mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/U (E 120 U/V)
P4 bada sidor 50mm @ 50mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) EI 120 UM (E 120 UJ)
FR Brandskiva 1-S @ 75mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/C (E 120 U/C)
med 50mm Gverlapp 2/ @ 90mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/C (E 120 U/C)
utanpa vagg. FR Rorstrypare @ 110mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/C (E 120 U/C)
Kanterna malas med pa bada sidor @ 125mm Rehau Raupiano Plus 50 x 7.2mm (4 lager) El 120 U/C (E 120 U/C)
FR Téackférg @ 160mm Rehau Raupiano Plus 50 x 10.8mm (6 lager) El 120 U/C (E 120 U/C)
[ L
Alla Kompositror
genomfdringar
och dppningar
fogas med Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl pa FR Akryl och fasts in med
béda sidor = 5x80mm skruv med bricka i

\

varje horn, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

KOMPOSITROR UPONOR DECIBEL BRANDMOTSTAND EI 60

Max héltagning 2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

900mm bred och

1200mm hég A Kanterna pa skivan

1= malas med FR Tackfarg — _
// 2 (bada sidor) Kompositror FR Rorstrypare Brandklass
@ 50mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 U/U (E 60 UIV)
@ 75mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 U/C (E 60 UIC)
2 lager 50mm @ 110mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 U/C (E 60 U/C)

FR Brandskiva 1-S
monterad centrerat
i véggsida

FR Roérstrypare
pa bada sidor

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
béda sidor

Kompositrér

KOMPOSITROR UPONOR DECIBEL BRANDMOTSTAND EI 90

> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég

Kompositror FR Rorstrypare Brandklass
@ 50mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/J (E 90 UNJ)
@ 75mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2 lager) EI 90 U/C (E 90 UIC)
@ 110mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2 lager) El90 U/C (E 90 UIC)

FR Rorstrypare pa
bada sidor

Kompositror —\ )

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

2 lager 50mm
FR Brandskiva

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
35 (74) 16.05-2024

Montageanvisning enligt

ETA 23/0810 & TG 1884 www.graft.eu


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I:

KOMPOSITROR UPONOR DECIBEL BRANDMOTSTAND EI 90

Max haltagning, i vagg > 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
1100x1100 mm, mellan vagg och

bjalklag 550mm hdg x 1100 mm

bred (infastning 3 sidor) Kompositrér FR Rorstrypare Brandklass
S b @ 50mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/U (E 90 UJ)
Fa bada sidor S0 @ 75mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2 lager) | _EI90 U/C (E 90 UIC)
med 50mm overiapp 1/ @ 110mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/C (E 90 UIC)
utanpa vagg. FR Rorstrypare
Kanterna méalas med pa bada sidor
FR Téckfarg
Ala ) Kompositror
genomfdringar
och dppningar
fogas med Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl pa FR Akryl och fasts in med
bada sidor > 5x80mm skruv med bricka i

~|varje hdm, 25mm fran kant
och vidare med c/c < 300mm

KOMPOSITROR WAVIN AS+ BRANDMOTSTAND El 60

Max haltagning 2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
900mm bred och
1200mm hog Kantemna pa skivan
malas med FR Kompositror FR Rorstrypare Brandklass
Téckfarg (bada sidor) @ 50mm Wavin AS+ 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 U/C (E 60 UIC)
@ 75mm Wavin AS+ 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 U/C (E 60 UIC)
2 lager 50mm @ 90mm Wavin AS+ 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 U/C (E 60 UIC)
N FR Brandskiva 1-S @ 110mm Wavin AS+ 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 U/C (E 60 U/C)
FR Rorstrypare monterad centrerat i @ 125mm Wavin AS+ 50 x 10.8mm (6 lager) EI60 C/C (E 60 C/C)
pa bada sidor Vaggsida @ 160mm Wavin AS+ 50 x 10.8mm (6 lager) | EI60 C/C (E 60 C/C)
p @ 200mm Wavin AS+ 50 x 10.8mm (6 lager) | EI60 CIC (E 60 C/C)

)

#A \ \/

\
)i; Alla genomfdringar

och dppningar
fogas med FR Akryl
1 A pa bada sidor

A

W

KOMPOSITROR WAVIN AS+ BRANDMOTSTAND EI 90

Max haltagning > 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
obegrénsad bredd
och 1200mm hog

_ Kompositror FR Rorstrypare Brandklass
= @ 50mm Wavin AS+ 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/C (E 120 U/C)
@ 75mm Wavin AS+ 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/C (E 120 U/C)
@ 90mm Wavin AS+ 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/C (E 120 U/C)
@ 110mm Wavin AS+ 50 x 3.6mm (2 lager) EI 90 U/C (E 120 U/C)
FR Rorstrypare pa @ 125mm Wavin AS+ 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 C/C (E 90 CIC)
Kompositror bada sidor @ 160mm Wavin AS+ 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 C/C (E 90 C/C)
@ 200mm Wavin AS+ 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 C/C (E 90 C/C)

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl p&
bada sidor

2 lager 50mm
FR Brandskiva

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Monageanyiening en et www.graft.eu Tel. +46 (o)goll;fuesa{anagg
. . el.
ETA 23/0810 & TG 1884 36 (74) 16,05-2024


https://www.graft.no/se/

GRAFT

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

KOMPOSITROR WAVIN AS+ BRANDMOTSTAND EI 90

Max haltagning, i vagg > 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hdg x 1100 mm
bred (inféstning 3 sidor) Kompositrér FR Rorstrypare Brandklass
@ 50mm Wavin AS+ 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/C (E 120 U/C)
P& bada sidor 50mm @ 75mm Wavin AS+ 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/C (E 120 U/C)
FR Brandskiva 1-S @ 90mm Wavin AS+ 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/C (E 120 U/C)
med 50mlm Gverlapp } FR Rorstrypare @ 110mm Wavin AS+ 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/C (E 120 U/C)
utanpa végg. p4 bada sidor @ 125mm Wavin AS+ 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 C/C (E 90 C/C)
Kanterna malas med @ 160mm Wavin AS+ 50 x 10.8mm (6 lager) EI 90 C/C (E 90 C/C)
FR Téckférg @ 200mm Wavin AS+ 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 C/C (E 90 C/C)
Alla e
genomfdringar
och dppningar
fogas med L Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl pa FR Akryl och fasts in med
bada sidor = 5x80mm skruv med bricka i
L] | | ~|varje hém, 25mm frén kant
och vidare med c/c < 300mm
KOMPOSITROR WAVIN SITECH BRANDMOTSTAND EI 60
Max haltagning 2 75MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR
900mm bred och
1200mm hég Kanterna pa skivan
T)?L?s ”.‘;d FR Tackfarg Kompositror FR Rérstrypare Brandklass
(bada sidor) @ 32mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) | EI60 UU (E 60 UIU)
@ 40mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) El 60 U/U (E 60 UIV)
2 lager 50mm @ 50mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) El 60 U/U (E 60 UIU)
FR Rorstrypare FR Brandskiva 1-S @ 75mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 U/C (E 60 U/C)
pé bada g o mqntergd centrerat @ 90mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 U/C (E 60 UIC)
i vaggsida @ 110mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) El 60 U/C (E 60 UIC)

Kompositrér

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

KOMPOSITROR WAVIN SITECH BRANDMOTSTAND EI 60-90

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hag

> 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kompositror FR Rorstrypare Brandklass
i @ 32mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/U (E 120 U/V)
@ 40mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/U (E 120 UJ)
@ 50mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/U (E 120 U/V)
@ 75mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 U/C (E 120 U/C)
Kompositror FR Rorstrypare pa @ 90mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) EI60 U/C (E 120 U/C)
bada sidor @ 110mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 U/C (E 120 U/C)

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
béda sidor

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
37 (74) 16.05-2024

Montageanvisning enligt

ETA 23/0810 & TG 1884 www.graft.eu


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

KOMPOSITROR WAVIN SITECH BRANDMOTSTAND EI 60-90

Max haltagning, i vagg
1100x1100 mm, mellan vagg och
bjalklag 550mm hég x 1100 mm

bred (infastning 3 sidor)

P& bada sidor 50mm -
FR Brandskiva 1-S
med 50mm Gverlapp J/

utanpa vagg. I

= 100MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Kompositror

FR Rorstrypare

Brandklass

@ 32mm Wavin SiTech

50 x 3.6mm (2 lager,

EI90 U/U (E120 UV

@ 40mm Wavin SiTech

50 x 3.6mm (2 lager,

EI90 U/U (E120 UU

@ 50mm Wavin SiTech

50 x 3.6mm (2 lager,

EI90 Ul (E120 UV

FR Rorstrypare

@ 75mm Wavin SiTech

@ 90mm Wavin SiTech

50 x 3.6mm (2 lager,

EI 60 U/C (E 120 U/C

Kanterna malas med
FR Téackfarg

pa bada sidor

@ 110mm Wavin SiTech

N 2 % K % 2 S ) S

(
(
50 x 3.6mm (2 lager’
(
(

50 x 3.6mm (2 lager,

)

( )

( )

EI60 U/C (E 120 UIC)
( )

( )

EI60 U/C (E120 UIC

Alla . Kompositror
genomforingar
och dppningar
fogas med Skivan limmas mot vagg med
FR Akryl pa FR Akryl och fasts in med
bada sidor = 5x80mm skruv med bricka i
| varie hém, 25mm frén kant
och vidare med c/c < 300mm
LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 60 (E 60) KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 60 (E 60)
2 100MM TRAVAGGAR 2 100MM TRAVAGGAR
Max fogbredd Max héltagning 600mm
600mm hdg och 1200mm bred
50mm FR Brandskiva Kablar < @80mm
. 1-5 med 100mm enskilt eller i bunt, och
50mm FR Brandskiva Overlapp utan pa vagg ez elrér av stal/plast

1-S med 100mm
verlapp utan pa vagg
pa bada sidor.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

Alla kanter/skarvar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

Oppningar mellan skiva/vagg
fogas med FR Akryl. Skivan
fasts in med 100mm traskruv
och bricka i varje hér, 50mm
fran kant och vidare med

c/c <300mm

pa bada sidor.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
béda sidor

< @16mm med eller
utan kabelranna

Oppningar mellan skiva/vagg fogas|
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

LEDARE OCH ELROR BRANDMOTSTAND EI 30 (E 60)

Max haltagning 600mm

hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
overlapp utan pa vagg

pa bada sidor. _\

Kanterna méalas med
FR Téckfarg

Alla /

genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
béada sidor

> 100MM TRAVAGGAR

Max héltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

OQisolerade ledare

< 185mm2 och elrdr
av koppar

< @16mm, med eller
utan kabelranna

1-S med 100mm

pa bada sidor.
Kanterna malas med
FR Téckfarg

50mm FR Brandskiva

Gverlapp utan pa vagg

Alla

med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm tréskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas|

genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
béada sidor

e
/

BUS-BARS BRANDMOTSTAND EI 20 (E 90)

>100MM TRAVAGGAR

Aluminium bus-bars
<592 x 150mm och
tvarsnitt < 5275mm2

Oppningar mellan skiva/vagg fogas|
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm tréskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
38 (74) 16.05-2024



https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

BUS-BARS BRANDMOTSTAND EI 90 (E 90)

>100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
overlapp utan pa vagg
pa bada sidor.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
béda sidor

Alla

1 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S
= 500mm pa bada
sidor, limmas med
FR Adhesive mot
tatningen och fixeras
med 3 st 80mm
isoleringsskruv i
kanterna c¢/c 150mm

Aluminium bus-bars
<592 x 150mm och
tvarsnitt < 5275mm2

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan féasts in med
100mm tréskruv och bricka i varje
hérn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 120)

>100MM TRA VAGGAR

Max héltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg
pa bada sidor.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

~

Stalror
< @22mm

]

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

/

Oppningar mellan skiva/vagg fogas|
med FR Akryl. Skivan fasts in med

100mm traskruv och bricka i varje
hom, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

STALROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/U (E 120)
> 100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg
pa bagge sidor.
Kanterna malas med
FR Téackfarg

~

—

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

/

Stalror
< @63mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas|
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm tréskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

STALROR BRANDMOTSTAND EI 20 C/U (E 120)

>100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
overlapp utan pa vagg
pa bada sidor.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
bada sidor

N

/

Stalror
< @324mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas|
o L med FR Akryl. Skivan fésts in med

100mm traskruv och bricka i varje
hom, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 90)

= 100MM TRAVAGGAR
Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred
50mm FR Brandskiva
1-8 med 100mn] i 0 Ror utmalas
Overlapp utan pa vagg —\/ 200mm/sida med
pa bada S|d9r. 0 2300um VFT
Kantg_rna__malas med Service Coat FR-1
FR Tackfarg
] I
9 Stalrér
Alla < @63mm
genomforingar 0
och dppningar A
fogaspnae d g Oppningar mellan skiva/vagg fogas|
FR Akryl pa - L med FR Akryl. Skivan féasts in med
bada sidor 100mm tréskruv och bricka i varje

hom, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120)

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg
pa bada sidor.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

>100MM TRAVAGGAR
0 Ror utmalas
Pz 200mm/sida med
\ ; 1500um VFT
) Service Coat FR-1

@ 1.
Alla / g

Stalror

< @63mm
genomforingar 0
och dppningar . —
fogas med L Oppningar mellan skiva/vagg fogas|
FR Akryl pa o med FR Akryl. Skivan fésts in med
béada sidor 100mm traskruv och bricka i varje

hom, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
39 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

STALROR BRANDMOTSTAND EI 45 C/U (E 120)

> 100MM TRAVAGGAR
Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred
50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm p Ror utmalas
dverlapp utan pa vagg ~\ Pz ?gggwm/s\i/d:_rmed
pa bada sidor. . pm
Kanterna malas med ’ ) Service Coat FR-1
FR Téckfarg
@l
4
13 h
/ f ¢ Stalror
Alla < @114mm
genomforingar 0
och dppningar "
fogaspnﬁed ¢ Oppningar mellan skiva/vagg fogas|
FR Akryl pa - med FR Akryl. Skivan fasts in med
bada sidor 100mm tréskruv och bricka i varje

horn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
overlapp utan pa vagg

Kanterna méalas med
FR Téckfarg

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
bada sidor

pa bada sidor. \

FR Rorstrypare
1 lager 50mm bredd
pa bada sidor

13mm genomgaende,
PE isolering eller
cellgummi

Stalror
< @40mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas|
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred R
FR Roérstrypare
50mm FR Brandskiva 2 Aasgéasgi'g; bredd
1-S med 100mm P
dverlapp utan pa vagg
pa bada sidor. _\Z 13-32mm
Kanterna malas med genomgaende PE
FR Téckfarg isolering eller
cellgummi

Stalror
Alla
genomforingar < ©165mm
och dppningar
fogas med Oppningar mellan skiva/vagg fogas
FR Akryl pa - med FR Akryl. Skivan fasts in med
bada sidor 100mm traskruv och bricka i varje

hom, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg

Kanterna malas med
FR Téckfarg

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
béda sidor

pa bada sidor. \

FR Roérstrypare
3 lager 50mm bredd
pa bada sidor

32-50mm
genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

Stalror
< @324mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas|
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hom, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 90)
> 100MM TRAVAGGAR

FR Rorstrypare
1 lager 50mm bredd
pa bada sidor

1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg
pa bada sidor. _\Z 15mm
Kanterna malas med genomgaende
FR Téckfarg fenolisolering
Stalror
Alla - < @16mm
genomfdringar
och dppningar
fogas med Oppningar mellan skiva/vagg fogas
FR Akryl pa o med FR Akryl. Skivan fésts in med
bada sidor 100mm traskruv och bricka i varje

hom, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 90)
>100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg

Kanterna méalas med
FR Téckfarg

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
béda sidor

pa bada sidor. \

FR Roérstrypare
1 lager 50mm bredd
pa bada sidor

25-100mm
genomgaende
fenolisolering

Stalror
< @273mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas|
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
40 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg
pa bada sidor.
Kanterna malas med
FR Tackfarg

genomfdringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
béda sidor

~

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 60)
> 100MM TRAVAGGAR

30-60mm
genomgaende glasull
=75 kg/m?

/ 5
Alla ‘

Stalror
< @273mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas|
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/U (E 120)
> 100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg
pa bada sidor. N\
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

20-80mm
genomgaende stenull
> 80 kg/m?

Alla _

genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa -
bada sidor

Stalror
< @324mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hérn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 90)

>100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
Gverlapp utan pa vagg
pa bada sidor.
Kanterna malas med

FR Téckfarg

Alla
genomfdringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
bada sidor

a
-

~

2 30mm glasull
=75 kg/m?
2 50cm pa
bada sidor

Steel pipes
< @273mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
L med FR Akryl. Skivan fasts in med

100mm tréskruv och bricka i varje
horn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/U (E 120)

2 100MM TRAVAGGAR
Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred
50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm 0 220mm sgenull
dverlapp utan pa vagg e 2 80 kg/m:
pa bada sidor. \ ' ; 29500n|1 pa
Kanterna méalas med ) ) bada sidor
FR Téckfarg L
Stalror
Ala / < @40mm
genomfdringar 0
och éppningar -
fogaspnged ¢ L] Oppningar mellan skiva/vagg fogas
FR Akryl pa oy | med FR Akryl. Skivan féasts in med
béda sidor 100mm tréskruv och bricka i varje

hom, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 120)

2 100MM TRAVAGGAR
Max héltagning 600mm
hdg och 1200mm bred
50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm 0 = 30mm stenull
dverlapp utan pa vigg| _ | 2 80 kg/m?®
pa bada sidor. N\ ‘ 2 50cm pa
Kantema mélas med )/ béada sidor
FR Tackfarg L
Stalror
Alla /
genomfdringar < @219mm
och dppningar — ——
fogas med Oppningar mellan skiva/vagg fogas|
FR Akryl pa med FR Akryl. Skivan fasts in med
bada sidor 100mm traskruv och bricka i varje

hom, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

FLEXIBEL GASSLANG STAL BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 120)
> 100MM TRAVAGGAR

Max héltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg
pa bada sidor.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

/

N

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
bada sidor

Flexibel
gasslang stal
< @39mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas|
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm tréskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
41 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

FLEXIBEL GASSLANG STAL BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120)
> 100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg

pa bada sidor. \

Kanterna malas med

FR Téckfarg

Alla
genomfdringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
béda sidor

Flexibel
gasslang stal
@40mm

KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 120)
> 100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 60!

hdg och 1200mm bred

0mm

1-S med 100mm

pa bada sidor.
Kanterna méalas med

FR Téckfarg

50mm FR Brandskiva

overlapp utan pa vagg

-\

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan féasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hérn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
bada sidor

-
/

Kopparrdr
< @6mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas|
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 120)
>100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
overlapp utan pa vagg| _ -~
pa bada sidor. _\
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

L ]

Alla
genomfdringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
bada sidor

/ !

Kopparrér
<@12mm

KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 15 C/C (E 120)

>100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 60!

hég och 1200mm bred

0mm

1-S med 100mm

pa bada sidor.
Kanterna malas med
FR Téckfarg

50mm FR Brandskiva

dverlapp utan pa vagg

-\

Oppningar mellan skiva/vagg fogas|
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horm, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa

bada sidor

—
/

Kopparrér
< @54mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hérn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

ISOLERADE KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120)
> 100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm

dverlapp utan pa vagg P
pa bada sidor. N\
Kanterna malas med
FR Téckfarg

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa o
bada sidor

ISOLERADE KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 120)
> 100MM TRAVAGGAR

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

Max haltagning 60!

hdg och 1200mm bred

0mm

9mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

Kopparrdr
< @12mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

1-S med 100mm

pa bada sidor.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

50mm FR Brandskiva

dverlapp utan pa vagg y

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa

bada sidor

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

9-13mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

Kopparrdr
< @54mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
42 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg

Kanterna malas med
FR Téckfarg

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
béda sidor

pa bada sidor. N

ISOLERADE KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 120)
>100MM TRAVAGGAR

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

14-25mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

Kopparrdr
< @54mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

ISOLERADE KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 120)
> 100MM TRAVAGGAR

Max héltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg

Kanterna malas med
FR Téckfarg

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
bada sidor

pa bada sidor. N

FR Rorstrypare
1 lager 50mm bredd
pa bada sidor

15mm genomgaende
fenolisolering

Kopparrdr
< @15mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan féasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hérn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
Gverlapp utan pa vagg

Kanterna malas med
FR Téckfarg

Alla
genomfdringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
bada sidor

pa bada sidor. N

ISOLERADE KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 120)
>100MM TRAVAGGAR

FR Roérstrypare
1 lager 50mm bredd
pa bada sidor

15mm genomgaende

ISOLERADE KOPPAROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 60)
>100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg

Kanterna malas med

fenolisolering FR Téckfarg
Kopparrér Alla
< @159mm genomforingar
och dppningar
Oppningar mellan skivaivigg fogas|| | fogas med
med FR Akryl. Skivan fasts in med FR Akryl pa
100mm traskruv och bricka i varje bada sidor

hom, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

pa bada sidor. N

FR Rorstrypare
1 lager 50mm bredd
pa bada sidor

16-99mm
genomgaende
fenolisolering

Kopparrér
< @159mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hérn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg

Kanterna malas med
FR Téckfarg

Alla
genomfdringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
bada sidor

pa bada sidor. N

ISOLERADE KOPPAROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)
> 100MM TRAVAGGAR

FR Rorstrypare
1 lager 50mm bredd
pa bada sidor

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 120)
> 100MM TRAVAGGAR

Max héltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg

100mm pé bada sidor. N
genoyngaepde Kanterna méalas med
fenolisolering FR Tackfarg

Kopparror Alla
< @159mm genomféringar
och Gppningar

Oppningar mellan skivaivagg fogas|| | fogas med

med FR Akryl. Skivan fasts in med FR Akryl pa

100mm traskruv och bricka i varje bada sidor

hom, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

40mm genomgaende
PU-skum

Koppar/Stalror
< @54mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan féasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hérn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
43 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
overlapp utan pa vagg| _ 1
pa bada sidor. N
Kanterna malas med
FR Téckfarg

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)
>100MM TRAVAGGAR

20mm genomgaende
glas- eller stenull
=75 kg/m?

genomfdringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa -
bada sidor

o
Alla ,w

Koppar/Stalror
< @15mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 45 C/C (E 120)
> 100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm

hég och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg
pa bada sidor.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

20-40mm genomgaende
glas- eller stenull
=75 kg/m?

genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
béda sidor

Alla

Koppar/Stalror
< @54mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hérn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg P
pa bada sidor. N
Kanterna malas med
FR Téckfarg

KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)
>100MM TRAVAGGAR

30-60mm genomgaende
glas- eller stenull
=75 kg/m?

genomfdringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa -
bada sidor

B
r’;‘:’ |
Alla _

Kopparrér
< @54mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 90)

Max héltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm

dverlapp utan pa vagg
pa bada sidor. N
Kanterna méalas med

FR Téckfarg
Alla /

genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
bada sidor

>100MM TRAVAGGAR

2 20mm glasull
=75 kg/m?

= 50cm pa bada
sidor

Koppar/Stalror,
< @54mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hérn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm

Gverlapp utan pa vagg A
pa bada sidor. _\
Kanterna malas med

FR Téckfarg
Alla /

genomfdringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
bada sidor

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 120)
> 100MM TRAVAGGAR

= 30mm glasull
275 kg/m?

2 50cm pa bada
sidor

Koppar/Stalror
< @108mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm tréskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120)

Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm

pa bada sidor. N
Kanterna méalas med

FR Téckfarg
Alla /

genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
béada sidor

> 100MM TRAVAGGAR

dverlapp utan pa vagg P

= 20mm stenull
> 80 kg/m?

2 50cm pa bada
U sidor

L J

Koppar/Stalror
< @54mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hérn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
44 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120)

> 100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

FR Téckfarg

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm

dverlapp utan pa vagg
pa bada sidor. N
Kanterna malas med

Alla
genomforin

fogas med

bada sidor

och dppningar

FR Akryl pa

]
/

gar

Alupexror
< @20mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm tréskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm

pa bada sidor. N
Kanterna méalas med

FR Téckfarg

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
bada sidor

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 20 C/C (E 120)
> 100MM TRAVAGGAR

dverlapp utan pa vagg Pz

Alupexror
< @75mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan féasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hémn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120)

>100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 120)
>100MM TRAVAGGAR

50mm FR Brandskiva A 50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm pa bada sidor 1-8 med 100mm
dverlapp utan pa vagg Z overlapp utan pa vagg 25-60mm
pé bada sidor. N\ 9-25mm pa bada sidor. \ genomgaende glas-
Kanterna malas med genomgaende PE | | |Kanterna malas med eller stenull
FR Tackfarg isolering eller FR Tackfarg
cellgummi (:( Q'
Ala Alipowror Ala _A ) Alupexror
genomfdringar B genomfdringar < @75mm
och dppningar och dppningar
fogas med Oppningar mellan skiva/vagg fogas fogas med Oppningar mellan skiva/vagg fogas
FR Akryl pa . med FR Akryl. Skivan fasts in med FR Akryl pa - med FR Akryl. Skivan fasts in med
béada sidor 100mm traskruv och bricka i varje béada sidor 100mm traskruv och bricka i varje
hom, 50mm frén kant och vidare hérn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm med c/c < 300mm
ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 30) ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120)
= 100MM TRAVAGGAR = 100MM TRAVAGGAR
Max haltagning 600mm Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred hdg och 1200mm bred
50mm FR Brandskiva 50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm 0 2 25mm glasull 1-S med 100mm 2 20mm stenull
overlapp utan pa vagg| _ 2 75 kg/m? dverlapp utan pa vagg| _ 2 80 kg/m?
pa bada sidor. B\ 2 50cm pé bada pa bada sidor. N 2 50cm pa bada
Kanterna malas med ) sidor Kanterna malas med sidor
FR Téckfarg FR Téckfarg
Alupexrér Alupexror
Alla < @75mm Alla < @16mm
genomfdringar genomforingar
och dppningar Oppningar mellan skiva/vagg fogas och dppningar L Oppningar mellan skiva/vagg fogas
fogas med - med FR Akryl. Skivan fasts in med fogas med med FR Akryl. Skivan féasts in med
FR Akryl pa 100mm tréskruv och bricka i varje FR Akryl pa 100mm traskruv och bricka i varje
bada sidor hdém, 50mm fran kant och vidare bada sidor horn, 50mm fran kant och vidare

med c/c < 300mm

med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
45 (74) 16.05-2024



https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)

> 100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg

Kanterna malas med
FR Tackfarg

genomfdringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
bada sidor

pa bada sidor. N

Alla /

= 20mm stenull
= 80 kg/m?

= 50cm pa bada
sidor

Alupexror
< @75mm

100mm traskruv
hom, 50mm fran

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med

och bricka i varje
kant och vidare

med c/c < 300mm

GRAFT

hdg och 1200mm bred

Max haltagning 600mm

Metallror
utan krav pa
minimum-
separation

fogas med FR

och bricka i va

Oppningar mellan skiva/vagg
fasts in med 100mm traskruv

fran kant och vidare med c/c

Akryl. Skivan

rie hdrn, 50mm

ISOLERADE METALLROR MED FR GRAFIT BRANDMOTSTAND EI 60-120

= 25mm pa bada

5-10mm

sidor med fogbredd

2 100MM TRAVAGGAR
Stenull djup Genomféring Rérisolering Brandmotstand
> 25mm, densitet Stal/kopparrér @6mm 9mm cellgummi klass = B-s3, d0 El 120 C/C (E 120 C/C)
> 33kg/m? eller Stél/kopparrér < @18mm 9mm cellgummi klass = B-s3, d0 EI90 C/C (E 120 C/C)
likvardig pa bada Stallkopparrér < @54mm 19mm cellgummi klass = B-s3, d0 EI90 C/C (E 120 C/C)
Stallkopparrér < @54mm 25mm fenolisolering EI 60 C/C (E 120 C/C)
FR Grafit djup Alupexrdr @14mm 6mm PE-skum EI 60 C/C (E 90 C/C)

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
overlapp utan pa vagg
pa bada sidor.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

< 300mm
PVC ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60) PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 60)
> 100MM TRAVAGGAR > 100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm Max haltagning 600mm

hég och 1200mm bred hég och 1200mm bred
50mm FR Brandskiva 50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm 0 1-S med 100mm 0
Gverlapp utan pa vagg overlapp utan pa vagg A
pa bada sidor. N PVC-U & PVC-C rér || [P béda sidor. N PE, ABS och

C 0 p ror X 0 SAN+PVC ror
Kanterna malas med 0 < Kantemna malas med
FR Téckfirg < @32mm med FR Tackfarg < @32mm med
godstjocklek - godstjocklek
< 1.0-2.4mm - 2.0-3.0mm
/ ViR - '

Alla Alla

genomfdringar 0 genomforingar 0

och dppningar - och dppningar -

fogas med Oppningar mellan skiva/vagg fogas fogas med || Oppningar mellan skiva/vagg fogas

FR Akryl pa med FR Akryl. Skivan fasts in med FR Akryl p& il | med FR Akryl. Skivan fasts in med

bada sidor 100mm traskruv och bricka i varje bada sidor 100mm traskruv och bricka i varje

hom, 50mm fran

kant och vidare

med c/c < 300mm

hom, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
46 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

GRAFT

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 U/C (E 120) PP ROR BRANDMOTSTAND El 45 U/C (E 45)
> 100MM TRAVAGGAR > 100MM TRAVAGGAR
Max haltagning 600mm Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred hdg och 1200mm bred
50mm FR Brandskiva 50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm p 1-S med 100mm p
dverlapp utan pa vagg Pz overlapp utan pa vagg Pz
pa bada sidor. N PP 15 pa bada sidor. N PP 15
Kanterna malas med ’ 0 o Kantema malas med ’ 0 ror
FR TAckfar < @32mm med FR Tackfar < @32mm med
ackiarg i L godstjocklek ackiarg i L godstjocklek
i ( 1.8-2.2mm i ( 2.3-4.4mm
C_ || & | G Gl
/ ) 0 / | s
Alla Alla
genomfdringar 0 genomforingar 0
och dppningar - och dppningar -
fogas med L Oppningar mellan skiva/vagg fogas fogas med L Oppningar mellan skiva/vagg fogas
FR Akryl pa o med FR Akryl. Skivan fasts in med FR Akryl pa o med FR Akryl. Skivan fasts in med
bada sidor 100mm traskruv och bricka i varje bada sidor 100mm tréskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare hérn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm med c/c < 300mm
PLASTROR BRANDMOTSTAND EI 60-120
> —
Max haltagning 600mm = 10gMM I..R.AVAGGAR iocklek RG B n
hég och 1200mm bred enomforingar Godstjockle orstrypare randmotstand
< @ 40mm PVC-U & PVC-C 1.9-3.0mm 50 x 1.8mm (1 lager) El 120 UMJ (E 120 U/U)
FRB i < @ 40mm PE, ABS & SAN+PVC 2.4 -3.7mm 50 x 1.8mm (1 lager) El 120 U/J (E 120 U/U)
?Og‘m ) 1053""3 iva <@ 40mm PP 1.8-55mm | 50 x 1.8mm (1 lager) EI 120 UU (E 120 UIU)
é;erge utanm”é‘ <@ 110mm PVC-U & PVCC 2.7-66mm__| 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/C (E 120 UIC)
o p”épbé o gi o - <@ 110mm PE, ABS & SAN+PVC | 4.2—10.0mm_ | 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/C (E 120 UIC)
Kaﬁema malas med } FR Rorstrypare| "< 110mm PP 2.7-15.1mm_| 50 x 3.6mm (2 lager) E1 90 U/U (E 90 U/U)
FR Téckfarg pa bada < @ 125mm PVC-U & PVC-C 3.7-74mm__| 50 x 5.4mm (3 lager) EI90 UIC (E 120 UIC)
sidor <@ 125mm PE, ABS & SAN+PVC | 4.8—12.0mm | 50 x 5.4mm (3 lager) EI90 U/C (E 120 UIC)
< @ 125mm PP 3.1-17.1mm__ | 50 x 5.4mm (3 lager) EI'90 U/C (E 120 U/C)
— < @ 160mm PVC-U & PVC-C 4.0-9.5mm | 50 x 10.8mm (6 lager) E160 U/C (E 90 U/C)
< @ 160mm PE, ABS & SAN+PVC 4.9-14.6mm | 50 x 10.8mm (6 lager) EI60 U/C (E 90 UIC)
Alla < @ 160mm PP 4.9-21.9mm | 50 x 10.8mm (6 lager) EI 60 U/C (E 60 UIC)
qemomiringar < @ 200mm PVC-U & PVC-C 4.9-11.9mm_| 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 C/C (E 90 CIC)
och bppningar <@ 200mm PE, ABS & SAN+PVC | 6.2—18.2mm | 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 C/C (E 90 CIC)
fogas med Boori lan skivalvana § < @ 200mm PP 4.9-18.2mm | 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 C/C (E 90 CIC)
; = Ppningar meflan skivalvagg 109as| "< gy 315mm PVC-U & PVC-C 7.7-12.1mm_| 50 x 18.0mm (10 lager) | _EI90 C/C (E 90 C/C)
FR Akryl pa med FR Akryl. Skivan fasts in med
bada sidor s [ oSN MEY || < @ 315mm PE, ABS & SAN+PVC | 18.7mm 50 x 18.0mm (10 lager) | EI60 C/C (E 60 CIC)
mm tréskruv och bricka i varje |— 2 o ciC
hém. 50mm fran kant och vidare < @ 315mm PP 28.6mm 50 x 18.0mm (10 lager) El 60 (E60CIC)
med c/c < 300mm < @ 400mm PVC-U & PVC-C 9.8-15.3mm | 50 x 28.8mm (16 lager) E1 90 C/C (E 90 C/C)
n < @ 400mm PE, ABS & SAN+PVC | 23.7mm 50 x 28.8mm (16 lager) | EI60 C/C (E 60 C/C)

ISOLERADE PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)

> 100MM TRAVAGGAR

ISOLERADE PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)
> 100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm hdg
och 1200mm bred

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

FR Rorstrypare
6 lager 50mm bredd
pa bada sidor

50mm FR Brandskiva 50mm FR Brandskiva

1-S med 100mm 1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg| _ 1 9-50mm genomgaende || [0verlapp utan pa vagg| _ 1 9-50mm genomgaende
pa béada sidor. \ PE isolering eller pa bada sidor. N\ PE isolering eller
Kanterna malas med cellgummi Kanterna malas med cellgummi
FR Téckfarg FR Téckfarg
PE, ABS och PE, ABS och
SAN+PVC ror med SAN+PVC ror med
godstjocklek 3.0- godstjocklek 3.0-
Alla 9.5mm, < @68mm Alla 9.5mm, < @178mm
genomfdringar inkl. isolering genomforingar inkl. isolering
och dppningar och dppningar
fogas med | ] Oppningar mellan skiva/ivagg fogas| | | fogas med Oppningar mellan skiva/vagg fogas
FR Akryl pa med FR Akryl. Skivan fasts in med FR Akryl pé med FR Akryl. Skivan fasts in med
bada sidor 100mm traskruv och bricka i varje béda sidor 100mm tréskruv och bricka i varje

hom, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

hom, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
47 (74) 16.05-2024

Montageanvisning enligt

ETA 23/0810 & TG 1884 www.graft.eu


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR B

RANDSKIVA

GRAFT

ISOLERADE PE ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)
>100MM TRAVAGGAR

Max héltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg

pa bada sidor. T
Kanterna malas med
FR Téckfarg

Alla
genomfdringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa -
bada sidor

FR Roérstrypare
10 lager 50mm bredd
pa bada sidor

9-50mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

PE, ABS & SAN+
PVC ror < @160mm
med godstjocklek
3.0-9.5mm, och

< @260mm

inkl. isolering

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

ISOLERADE PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg

Kanterna méalas med
FR Téckfarg

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
bada sidor

pa bada sidor. \

> 100MM TRAVAGGAR

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

9-50mm genomgaende
PE isolering eller
cellgummi

PP ror med
godstjocklek
1.8-14.6mm,
< @68mm
inkl. isolering

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

ISOLERADE PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)
>100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm

Gverlapp utan pa vagg
pa bada sidor. _\Z

FR Rorstrypare
6 lager 50mm bredd
pa bada sidor

9-50mm genomgaende
PE isolering eller

ISOLERADE PP ROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)

Max héltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg

pa bada sidor. \

>100MM TRAVAGGAR

FR Rorstrypare
10 lager 50mm bredd
pa bada sidor

9-50mm genomgaende
PE isolering eller

Kanterna mélas med cellgummi Kanterna méalas med cellgummi
FR Téckfarg FR Tackfarg
PP rér med PP ror < @160mm
godstjocklek med godstjocklek
1.8-14.6mm, 1.8-14.6mm, och
Alla < @178mm Alla < @260mm inkl.
genomfdringar inkl. isolering genomforingar isolering
och dppningar och dppningar
fogas medb L] Oppningar mellan skivalvagg fogas fogas medq Oppningar mellan skiva/vagg fogas
FR Akryl pa med FR Akryl. Skivan fasts in med || [ FR Akryl pa med FR Akryl. Skivan fasts in med
bada sidor 100mm traskruv och bricka i varje bada sidor 100mm traskruv och bricka i varje
hérn, 50mm fran kant och vidare hém, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm med c/c < 300mm
PVC ELROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 120) PE ELROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 120)
2 100MM TRAVAGGAR 2 100MM TRAVAGGAR
Max haltagning 600mm Max haltagning 600mm

hég och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg P
pa bada sidor. N
Kanterna malas med
FR Tackfarg

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

hég och 1200mm bred

PVC-U & PVC-C ror
< @110mm med
godstjocklek 2.7-6.6mm

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg

Kanterna méalas med
FR Téckfarg

Alla 1

genomfdringar
och dppningar

Kablar < @14mm
enskilt eller i bunt

fogas med
FR Akryl pa -
bada sidor

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa

bada sidor

pa bada sidor. N

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

PE, ABS and SAN+
PVC ror < @110mm
med godstjocklek
4.2-10.0mm

Kablar < @14mm
enskilt eller i bunt

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan féasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hérn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
48 (74) 16.05-2024

Montageanvisning enligt

ETA 23/0810 & TG 1884 www.graft.eu


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

PP ELROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 120)
> 100MM TRAVAGGAR

Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg ]
pa bada sidor. \
Kanterna malas med
FR Téckfarg

FR Roérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

PP rér < @110mm
med godstjocklek
2.7-15.1mm

Max haltagning 600mm
hég och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
overlapp utan pa vagg

pa bada sidor. _\Z
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

FR Roérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

PVC ror < @32mm
och PE & PP ror

< @40mm, enskilt eller
ibunt < @110mm,

4 med eller utan kablar
( B Kablar < @14mm 1 < @14mm, enskilt eller
5 ; ) ’ i bunt
Alla / | enskilt elleri bunt Alla genomféringar [~ F7 |
genomforingar och Gppningar fogas
och dppningar mﬂed FR Akryl pa
fogas med Oppningar mellan skivaivagg fogas| | Pada sidor Oppningar mellan skiva/vagg fogas
FR Akryl pa - med FR Akryl. Skivan fasts in med — med FR Akryl. Skivan fasts in med
bada sidor 100mm tréskruv och bricka i varje PVC r6r med godstjockleken 100mm tréskruv och bricka i varje
hém, 50mm fran kant och vidare 1.5-2.4mm, PE r6r 2.0-3.7mm hérn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm och PP r6r 1.8-2.0mm med c/c < 300mm
PEX ROR-I-ROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E90) PEX ROR-I-ROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120)
2 100MM TRAVAGGAR 2 100MM TRAVAGGAR
Max haltagning 600mm Max haltagning 600mm

hég och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm
dverlapp utan pa vagg| _ -~
pé bada sidor. N
Kanterna malas med
FR Téackfarg

Alla /

genomfdringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa -
bada sidor

PEX ror
< @25mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm tréskruv och bricka i varje
hérn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm

dverlapp utan pa vagg P
pa bada sidor. N
Kanterna malas med
FR Tackfarg

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa o
bada sidor

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

PEX ror
< @54mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hém, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Max héltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm

dverlapp utan pa vagg A
pa bada sidor. N
Kanterna malas med
FR Tackfarg

Alla
genomfdringar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa -
bada sidor

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

PEX ror < @25mm i
bunt < @50mm

Oppningar mellan skiva/vagg fogas
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
49 (74) 16.05-2024



https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I:

KOMPOSITROR AQUATHERM GREEN SDR9 BRANDMOTSTAND EI 90
Max haltagning 600mm >100MM TRAVAGGAR

hdg och 1200mm bred

Kompositror Roérstrypare Brandmotstand

@ 32mm Aquatherm Green SDR9 50 x 1.8mm (1 lager) EI90 C/C (E 120 C/C)
50mm FR Brandskiva @ 40mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) | EI90 C/C (E 120 C/C)
1-S med 100mm @ 50mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) E1 90 C/C (E 120 C/C)
Overlapp utan pa végg } @ 63mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) EI 90 C/C (E 120 C/C)
pa bada sidor. FRRérstrypare | | @ 75mm Aquatherm Green SDR9 50 x 3.6mm (2 lager) | EI90 C/C (E 120 C/C)
Kantema malas med pabadasidor | @ 90mm Aquatherm Green SDR9 50 x3.6mm (2 lager) | EI90 C/C (E 120 C/C)
FR Tackfarg 2 110mm Aquatherm Green SDR9 50 x3.6mm (2lager) | _EI90 C/C (E 120 C/C)

genomfdringar

och dppningar

fogas med Oppningar mellan skivalvagg fogas
FR Akryl pa med FR Akryl. Skivan fasts in med
bada sidor 100mm traskruv och bricka i varje

hom, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

KOMPOSITROR BLUEPOWER BRANDMOTSTAND EI 90

Max héltagning 600mm = 100MM TRAVAGGAR
hdg och 1200mm bred
Kompositrér Rorstrypare Brandmotstand

50mm FR Brandskiva @ 32mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/U (E 90 UIV)
1-S med 100mm @ 40mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI 90 UU (E 90 UN)
overlapp utan pa vagg @ 50mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/U (E 90 UNV)
p bada sidor. } FR Rérstrvoar @ 75mm BluePower 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 C/U (E 90 CIV)
Kanterma malas med oo bare @ 90mm BluePower 50 x 3.6mm (2lager) | EI90 C/U (E90 C/U)
s pa bada sidor @ 110mm BluePower 50 x 3.6mm (21 EI90 C/U (E 90 C/U
FR Tackfarg : ger) ( )
@ 125mm BluePower 50 x 10.8mm (6 lager) EI90 U/C (E 90 UIC)
@ 160mm BluePower 50 x 10.8mm (6 lager) E1 90 U/C (E 90 U/C)

genomforingar
och dppningar
fogas med Oppningar mellan skivalvagg fogas
FR Akryl pa med FR Akryl. Skivan fasts in med
béda sidor 100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm
KOMPOSITROR GEBERIT SILENT-PP BRANDMOTSTAND El 120
Max héltagning 600mm 2 100MM TRAVAGGAR
hég och 1200mm bred
Kompositrér Rorstrypare Brandmotstand
@ 32mm Geberit Silent-PP 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/U (E 120 U/U)
50mm FR Brandskiva @ 40mm Geberit Silent-PP 50 x 3.6mm (2 lager) El120 U/U (E 120 U/U)
1-S med 100mm @ 50mm Geberit Silent-PP 50 x 3.6mm (2 lager) El120 U/U (E 120 U/U)
dverlapp utan pé vagg @ 75mm Geberit Silent-PP 50 x 3.6mm (2 lager) EI 120 U/C (E 120 U/C)
pé bada sidor. 1/ FR Rérstrypare @ 90mm Geberit Silent-PP 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/C (E 120 U/C)
Kanterna malas med pa béada sidor @ 110mm Geberit Silent-PP 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/C (E 120 U/C)
FR Téckfarg

genomfdringar

och dppningar

fogas med Oppningar mellan skiva/vagg fogas
FR Akryl pa med FR Akryl. Skivan fasts in med
bada sidor 100mm traskruv och bricka i varje

hom, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Polyseam AB

www.graft.eu Tel. +46 (0)8 124 563 00
50 (74) 16.05-2024

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

KOMPOSITROR POLO-KAL NG BRANDMOTSTAND EI 120

Max haltagning 600mm
hdg och 1200mm bred

50mm FR Brandskiva
1-S med 100mm

dverlapp utan pa vagg }

pa bada sidor.
Kanterna méalas med
FR Téckfarg

Alla
genomforingar
och dppningar
fogas med

FR Akryl pa
béada sidor

FR Rorstrypare]
pa bada sidor

Oppningar mellan skiva/vagg fogas|
med FR Akryl. Skivan fasts in med
100mm traskruv och bricka i varje
hom, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm

>100MM TRAVAGGAR

Kompositror

Rorstrypare

Brandmotstand

@ 32mm Polo-Kal NG

50 x 3.6mm (2 lager

El 120 U/U (E 120 UV

@ 40mm Polo-Kal NG

50 x 3.6mm (2 lager,

El 120 UJ (E 120 U/U

@ 50mm Polo-Kal NG

50 x 3.6mm (2 lager,

El120 U/U (E 120 UV

@ 75mm Polo-Kal NG

El 120 U/C (E 120 U/C

@ 90mm Polo-Kal NG

50 x 3.6mm (2 lager,

@ 110mm Polo-Kal NG

N 2 S % Ko % N2 S %) S

(
(
50 x 3.6mm (2 lager,
(
(

50 x 3.6mm (2 lager,

El120 U/C (E 120 U/C

@ 125mm Polo-Kal NG

50 x 7.2mm (4 lager)

El 120 U/C (E 120 U/C

@ 160mm Polo-Kal NG

50 x 10.8mm (6 lager)

(
E
EI120 UIC (E 120 U/C
(
(
(

El 120 U/C (E 120 U/C

KOMPOSITROR REHAU RAUPIANO PLUS BRANDMOTSTAND EI 120

Max haltagning 600mm 2 100MM TRAVAGGAR
hdg och 1200mm bred
Kompositror Rorstrypare Brandmotstand
@ 40mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) El120 U/J (E 120 U/V)
50mm FR Brandskiva @ 50mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) El120 U/J (E 120 U/U)
1-S med 100mm @ 75mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/C (E 120 U/C)
verlapp utan pa vagg @ 90mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/C (E 120 U/C)
pa bada sidor. _l/ FR Rérstrypare @ 110mm Rehau Raupiano Plus 50 x 3.6mm (2 lager) El 120 U/C (E 120 U/C)
Kanterna mélas med pé béda sidor @ 125mm Rehau Raupiano Plus 50 x 7.2mm (4 lager) EI 120 U/C (E 120 UIC)
FR Tackfarg @ 160mm Rehau Raupiano Plus 50 x 10.8mm (6 lager) El 120 U/C (E 120 U/C)
2
v
4
genomforingar
och dppningar
fogas med Oppningar mellan skiva/vagg fogas
FR Akryl pa med FR Akryl. Skivan fasts in med
bada sidor 100mm traskruv och bricka i varje
hémn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm
KOMPOSITROR UPONOR DECIBEL BRANDMOTSTAND EI 90
Max héltagning 600mm = 100MM TRAVAGGAR
hdg och 1200mm bred
Kompositror Rorstrypare Brandmotstand
] @ 50mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/U (E 90 UNV)
S0mm FR Brandskiva @ 75mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2lager) | EI90 UIC (E 90 UIC)
1-5 med 100mm @ 110mm Uponor Decibel 50 x 3.6mm (2 lager) | __EI90 UC (E 90 UIC)
overlapp utan pa vagg
pa bada sidor. } FR Rérstrypare
Kanterna malas med pa bada sidor
FR Téckfarg
* N
genomforingar 0
och dppningar
fogas med L Oppningar mellan skiva/vagg fogas
FR Akryl pa med FR Akryl. Skivan fasts in med
bada sidor 100mm tréskruv och bricka i varje

horn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
51 (74) 16.05-2024



https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

KOMPOSITROR WAVIN AS+ BRANDMOTSTAND EI 90

Max héltagning 600mm = 100MM TRAVAGGAR
hdg och 1200mm bred
Kompositror Rorstrypare Brandmotstand
- @ 50mm Wavin AS+ 50 x 3.6mm (2 lager) E1 90 U/C (E 120 UIC)
50mm FR Brandskiva @ 75mm Wavin AS+ 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/C (E 120 UIC)
1-S med 100mm @ 90mm Wavin AS* 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/C (E 120 UIC)
Overlapp utan pa vagg N - @ 110mm Wavin AS+ 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 UIC (E 120 UIC)
pa :tae‘:::ﬁgl“as o FR Rorstrypare @ 125mm Wavin AS+ 50 x 10.8mm (6 lager) | EI90 C/C (E 90 CIC)
FR Tackfirg pa bada sidor @ 160mm Wavin AS+ 50 x 10.8mm (6 lager) EI'90 C/C (E 90 CIC)
@ 200mm Wavin AS+ 50 x 10.8mm (6 lager) | EI90 C/C (E 90 CIC)
] — 0
genomforingar .
och dppningar -
fogas med Oppningar mellan skiva/vagg fogas
FR Akryl pé med FR Akryl. Skivan fasts in med
bada sidor 100mm traskruv och bricka i varje
horn, 50mm frén kant och vidare
med c/c < 300mm
KOMPOSITROR WAVIN SITECH BRANDMOTSTAND EI 60-90
Max haltagning 600mm 2 100MM TRAVAGGAR
hdg och 1200mm bred
Kompositrér Rorstrypare Brandmotstand
50mm FR Brandskiva @ 32mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) EI90 U/U (E 120 UJ)
1-S med 100mm @ 40mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) | EI90 U/U (E 120 UNU)
éverlapp utan pa végg @ 50mm Wavin SiTech 50 x3.6mm (2lager) | EI90 U/U (E 120 UU)
pa bada sidor. } FR Rérstrypare @ 75mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 U/C (E 120 U/C)
Kanterna malas med pé bada sidor @ 90mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 Iager) El 60 U/C (E 120 U/C)
FR Téckfarg @ 110mm Wavin SiTech 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 U/C (E 120 U/C)
genomforingar
och dppningar
fogas med Oppningar mellan skiva/vagg fogas
FR Akryl pa med FR Akryl. Skivan fasts in med
béda sidor 100mm traskruv och bricka i varje

horn, 50mm fran kant och vidare
med c/c < 300mm

HORISONTELL FOG BRANDMOTSTAND EI 90 (E 120)

> 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max fogbredd 1200mm
mellan ovankant av
vagg och undersida av
bjalklag, i vagg eller
mellan vaggar

HORISONTELL FOG BRANDMOTSTAND EI 90 (E 240)

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max fogbredd 1200mm
mellan ovankant av
véagg och undersida av
bjalklag, i vagg eller
mellan vaggar

| 1!lager 60mm

| 1lager60mm
FR Brandskiva 2-S

FR Brandskiva 2-S

—| Alla kanter/skarvar —| Alla kanter/skarvar

fogas med fogas med
FR Akryl pa FR Akryl pa
béda sidor bada sidor

N N

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
52 (74) 16.05-2024

Montageanvisning enligt

ETA 23/0810 & TG 1884 www.graft.eu


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

HORISONTELL FOG BRANDMOTSTAND EI 180 (E 240)

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max fogbredd 1200mm
mellan ovankant av
vagg och undersida av
bjalklag, i vagg eller
mellan vaggar

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Alla kanter/skarvar
fogas med
FR Akryl pa

bada sidor

KABLAR BRANDMOTSTAND EI 90 (E 120)
= 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hdg,
eller 1200mm bredd
och 2400mm hég

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Kablar
< @21mm

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND ElI 60 (E 60)

> 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
1200mm bred och
600mm hog

Alla genomforingar
utmalas 150mm/sida
med 300um VFT

1 lager 60mm Service Coat FR-1

FR Brandskiva 2-S

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Kablar < @80mm,
enskilt eller i bunt,
med eller utan
kabelranna

KABLAR BRANDMOTSTAND EI 90 (E 240)

= 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég,
eller 1200mm bredd

och 2400mm hég
/— 1 lager 60mm
Kablar FR Brandskiva 2-S
< @21mm

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 180 (E 180)
> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning

obegransad bredd

och 1200mm hdg,

eller 1200mm bredd —

och 2400mm hég Alla 9enomfor|ngar
och dppningar fogas

med FR Akryl pa
bada sidor

Kablar < @21mm,
enskilt eller i bunt,
och elrdr av plast

< @16mm, med eller
utan kabelranna

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 180 (E 240

= 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hdg,
eller 1200mm bredd
och 2400mm hég

Alla genomforingar

och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Kablar < @21mm,
enskilt eller i bunt,
med eller utan
kabelranna

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
53 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 60 (E 180

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hdg,
eller 1200mm bredd
och 2400mm hég

2 lager 60mm
FR Brandskiva

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 240 (E 240

Max héltagning
600 x 600mm

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl p&
béda sidor

Kablar < @21mm i bunt
< @100mm med eller
utan kabelrénna

Kablar < @80mm,
enskilt eller i bunt,
med eller utan
kabelranna

60mm FR Brandskiva 2-S

monterad 30mm in i
haltagningen pa bada
sidor for att uppna en
total tatningsbredd pa
210mm

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Skivkanter malas
med FR Téckférg
pa bada sidor

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl p&
bada sidor

KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 60 (E 240)

2 150MM MUR ELL

Max haltagning
600 x 600mm

Kablar < @80mm,
enskilt eller i bunt,
med eller utan
kabelranna

60mm FR
Brandskiva 2-S
monterad 30mm in i
haltagningen pa
bada sidor for att
uppna en total
tatningsbredd pa
210mm

N

ER BETONG - VAGGAR

KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 180 (E 240)

Skivkanter malas
med FR Téckfarg
pa bada sidor

Max haltagning
600 x 600mm

Qisolerad ledare
< 95mm2med eller
utan kabelranna

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

60mm FR
Brandskiva 2-S
monterad 30mmiin i
haltagningen pa
bada sidor for att
uppna en total
tatningsbredd pa
210mm

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Skivkanter malas
med FR Téckfarg
pa bada sidor

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
béda sidor

KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 90 (E 240)

2 150MM MUR ELL

Max haltagning
600 x 600mm

Qisolerad ledare
< 1855mm?med
eller utan
kabelranna

60mm FR
Brandskiva 2-S
monterad 30mm in i
haltagningen pa
bada sidor for att
uppna en total
tatningsbredd pa
210mm

ER BETONG - VAGGAR

KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 240 (E 240)

Max haltagning
600 x 600mm

Skivkanter méalas
med FR Tackfarg
pa bada sidor

60mm FR Brandskiva
2-S utanpa vagg med
50mm Gverlapp pa

bada sidor
=
Alla genomfdringar Kablar <@21mm
och dppningar fogas i stripade buntar
med FR Akryl pa < @100mm med
bada sidor eller utan
kabelrdnna

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Skivkanter malas
med FR Téckfarg
pa bada sidor

Alla genomfdringar
och dppningar
fogas med FR Akryl
pa bada sidor

Fasts med 100mm skruv
med stalbrickor c/c 350mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
54 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 90 (E 240)

Max haltagning
600 x 600mm

60mm FR Brandskiva
2-S utanpa vagg med
50mm Gverlapp pa
bada sidor

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 60 (E 240
> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Skivkanter malas
med FR Téckfarg
pa bada sidor

Max héltagning
600 x 600mm

60mm FR Brandskiva
2-S utanpa vagg med
50mm Gverlapp pa

Skivkanter malas
med FR Téckfarg
pa bada sidor

bada sidor
‘ % ;
Kablar < @50mm, / A Ala genomfdringar Kablar < 280mm, j Alla genomféringar
enskilt eller  bunt, y och 8ppningar fogas enskilt eller i bunt, och 8ppningar fogas
med eller utan 0 med FR Akryl pa med eller utan med FR Akryl pa
kabelranna E— bada sidor kabelranna — bada sidor

Fasts med 100mm skruv
med stalbrickor c/c 350mm

Fasts med 100mm skruv
med stalbrickor c/c 350mm

KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 120 (E 240) ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND El 45 C/U (E 120)
> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR > 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning Max haltagning
600 x 600mm Skivkanter malas obﬁ%rgggad b;’ﬁdd
med FR Tackfarg och 128mm hog,
4 bada sidor eller 1200mm bredd 1 lager 60mm
60mm FR Brandskiva P och 2400mm hég FR Brandskiva 2-S
2-S utanpa vagg med
50mm Gverlapp pa R
bada sidor — FR Rérstrypare
Stalror 1 lager 50mm bredd
@165mm
- %
j |
Oisolerad ledare Alla genomfdringar -
< 185mm2med och ppningar fogas 9-25mm genomgaende Alla genomfdringar
eller utan med FR Akryl pa isolering av PE eller och dppningar fogas
kabelrdnna L bada sidor cellgummi med FR Akryl pa
bada sidor
Fésts med 100mm skruv
med stalbrickor c/c 350mm

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 120)
= 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 90)
> 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning Max haltagning
obegrénsad bredd 1200mm bred och
och 1200mm hdg, 600mm hdg
eller 1200mm bredd
och 2400mm hég Alla genomfdringar Alla genomfdringar
och dppningar och dppningar
fogas med FR Akryl fogas med FR Akryl
Stalror pa bada sidor Stalrér pé bada sidor
< @219mm < @324mm
30-50mm 30-40mm
genomgaende 1 lager 60mm genomgéende 1 lager 60mm
stenull = 80 kg/m? FR Brandskiva 2-S stenull = 80 kg/m? FR Brandskiva 2-S

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Monageanyiening en et www.graft.eu Tel. +46 (o)golhz/fuesag gg
. . el.
ETA 23/0810 & TG 1884 55 (74) 16,05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 90 (E 240)

Max haltagning
600 x 600mm

60mm FR Brandskiva
2-S utanpa vagg med
50mm Gverlapp pa
bada sidor

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 60 (E 240
> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Skivkanter malas
med FR Téckfarg
pa bada sidor

Max héltagning
600 x 600mm

60mm FR Brandskiva
2-S utanpa vagg med
50mm Gverlapp pa

Skivkanter malas
med FR Téckfarg
pa bada sidor

bada sidor
‘ % ;
Kablar < @50mm, / A Ala genomfdringar Kablar < 280mm, j Alla genomféringar
enskilt eller  bunt, y och 8ppningar fogas enskilt eller i bunt, och 8ppningar fogas
med eller utan 0 med FR Akryl pa med eller utan med FR Akryl pa
kabelranna E— bada sidor kabelranna — bada sidor

Fasts med 100mm skruv
med stalbrickor c/c 350mm

Fasts med 100mm skruv
med stalbrickor c/c 350mm

KABLAR & KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 120 (E 240) ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND El 45 C/U (E 120)
> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR > 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning Max haltagning
600 x 600mm Skivkanter malas obﬁ%rgggad b;’ﬁdd
med FR Tackfarg och 128mm hog,
4 bada sidor eller 1200mm bredd 1 lager 60mm
60mm FR Brandskiva P och 2400mm hég FR Brandskiva 2-S
2-S utanpa vagg med
50mm Gverlapp pa R
bada sidor — FR Rérstrypare
Stalror 1 lager 50mm bredd
@165mm
- %
j |
Oisolerad ledare Alla genomfdringar -
< 185mm2med och ppningar fogas 9-25mm genomgaende Alla genomfdringar
eller utan med FR Akryl pa isolering av PE eller och dppningar fogas
kabelrdnna L bada sidor cellgummi med FR Akryl pa
bada sidor
Fésts med 100mm skruv
med stalbrickor c/c 350mm

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 120)
= 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 90)
> 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning Max haltagning
obegrénsad bredd 1200mm bred och
och 1200mm hdg, 600mm hdg
eller 1200mm bredd
och 2400mm hég Alla genomfdringar Alla genomfdringar
och dppningar och dppningar
fogas med FR Akryl fogas med FR Akryl
Stalror pa bada sidor Stalrér pé bada sidor
< @219mm < @324mm
30-50mm 30-40mm
genomgaende 1 lager 60mm genomgéende 1 lager 60mm
stenull = 80 kg/m? FR Brandskiva 2-S stenull = 80 kg/m? FR Brandskiva 2-S

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Monageanyiening en et www.graft.eu Tel. +46 (o)golhz/fuesag gg
. . el.
ETA 23/0810 & TG 1884 56 (74) 16,05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

> 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR > 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning Max haltagning
obegransad bredd 280 x 280mm
och 1200mm hdg,
eller 1200mm bredd Alla genomforingar Alla genomforingar
och 2400mm hog och éppningar fogas och éppningar fogas
med FR Akryl pa med FR Akryl pa
Stalror bada sidor Stalror bada sidor
< @325mm < @40mm
1 lager 60mm > 30mm stenull 1 lager 60mm 2 20mm stenull
FR Brandskiva 2-S > 80 kg/m3 FR Brandskiva 2-S = 80 kg/m?
= 100cm pa bada > 100cm pa bada
sidor sidor

STALROR BRANDMOTSTAND EI 240 C/U (E 240) STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 240)
> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR > 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR
Max haltagning Max haltagning
280 x 280mm obegransad bredd
och 1200mm hég,
Alla genomf6ringar eller 1200mm bredd Alla genomf6ringar
och Gppningar och 2400mm hog och Gppningar fogas

fogas med FR Akryl

med FR Akryl pa
Stalror pa bada sidor Stalror bada sidor
< @219mm < @219mm
1 lager 60mm 2 30mm stenull 1 lager 60mm = 30mm stenull
FR Brandskiva 2-S 2 80 kg/m? FR Brandskiva 2-S > 80 kg/m?
2 100cm pé bada > 100cm pa bada
sidor sidor

STALROR BRANDMOTSTAND EI 240 C/U (E 240) STALROR BRANDMOTSTAND EI 180 C/U (E 240)
= 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR = 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning Max haltagning
1200 x 1200mm obegrénsad bredd
och 1200mm hdg,
Alla genomfdringar eller 1200mm bredd Alla genomforingar
och dppningar fogas och 2400mm hog och éppningar fogas
med FR Akryl pa med FR Akryl pa
Stalrér bada sidor Stalrr bada sidor
< @40mm < @40mm
= 20mm stenull = 20mm stenull
> 80 kg/m? = 80 kg/m?
2 lager 60mm = 100cm pé bada 2 lager 60mm = 100cm pa bada
FR Brandskiva 2-S sidor FR Brandskiva 2-S sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

B G et www.graft.eu Tel. +46 (O)ET;Ze;g;gg
ETA 23/0810 & TG 1884 - . 57 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

STALROR BRANDMOTSTAND EI 240 C/U (E 240)

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
1200 x 1200mm

Stalror
< @219mm

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

= 30mm stenull
> 80 kg/m?

= 100cm pa bada
sidor

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/U (E 120
2 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég,
eller 1200mm bredd
och 2400mm hog

Koppar/Stalror
<@12mm

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 60)

KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 30 C/C (E 60)

= 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
1200mm bred och
600mm hog

Kopparrér
< @54mm

FR Rérmanschett
< @110mm med hojd
50mm, pa bada sidor,
infast med 50mm
isoleringsskruv

> 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Max haltagning
1200mm bred och
600mm hdg

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

9-25mm genomgaende
isolering av PE eller
cellgummi

Koppar/Stalror
< @54mm

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

20-40mm
genomgaende rorskal
av glas- eller stenull
=75 kg/m?

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 45 C/C (E 60)
= 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
1200mm bred och
600mm hég

Koppar/Stalror
< @54mm

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

= 20mm glas- eller
stenull = 75 kg/m3
= 50cm pa bada
sidor

KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 120)

> 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég,
eller 1200mm bredd
och 2400mm hog

Kopparror
< @54mm

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

= 20mm stenull
> 80 kg/m?

= 100cm pa bada
sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
58 (74) 16.05-2024



https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

KOPPARROR BRANDMOTSTAND EI 240 C/U (E 240

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
70 x 70mm

Kopparrér
< @12mm

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

= 20mm stenull
> 80 kg/m?

= 100cm pa bada
sidor

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
115 x 115mm

Koppar/Stalror
< @54mm

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

= 20mm stenull
> 80 kg/m?

= 100cm pa bada
sidor

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/U (E 240)

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 240)
> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég,
eller 1200mm bredd
och 2400mm hog

Koppar/Stalror
< @54mm

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég,
eller 1200mm bredd
och 2400mm hog

Koppar/Stalror
< @54mm

Alla genomféringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

= 20mm stenull
= 80 kg/m?

= 100cm pa bada
sidor

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

= 20mm stenull
> 80 kg/m?

= 100cm pa bada
sidor

ISOLERADE ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 60)

= 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
1200mm bred och
600mm hég

Alupexror
< @75mm

Alla genomforingar
och dppningar fogas

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 120)

> 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hég,
eller 1200mm bredd
och 2400mm hog

25mm
genomgaende
rérskal av glas- eller
stenull =75 kg/m?3

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

med FR Akryl pa Alupexror
bada sidor < @75mm
1 lager 60mm

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

FR Brandskiva 2-S

= 30mm stenull
=80 kg/m3

= 60cm pa bada
sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

B G et www.graft.eu Tel. +46 (O)ET;Ze;g;gg
ETA 23/0810 & TG 1884 - . 55 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120)

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
200 x 200mm

Alupexror
@75mm

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 240 U/C (E 240)
> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
1200 x 1200mm

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

1 lager 60mm

FR Brandskiva 2-S

= 30mm stenull
= 80 kg/m?

2 60cm pa bada
sidor

Alupexror
<@16mm

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Alla genomféringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

= 20mm stenull
= 80 kg/m?

= 100cm pa bada
sidor

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 180 U/C (E 240)

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég,

och 2400mm hog

eller 1200mm bredd

Alupexror
< @16mm

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

= 20mm stenull
> 80 kg/m?

= 100cm pa bada
sidor

PVC ROR BRANDMOTSTAND EI 240 U/C (E 240)

2 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hég,
eller 1200mm bredd
och 2400mm hog

PVC-U & PVC-C rér
< @32mm med
godstjocklek
1.0-2.4mm

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

( O

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

PE ROR BRANDMOTSTAND EI 120 U/C (E 120)
= 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hdg,

och 2400mm hég

eller 1200mm bredd

PE ror < @20mm
med godstjocklek
2.0mm

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

PE ROR BRANDMOTSTAND EI 120 U/C (E 120)
> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hdg,
eller 1200mm bredd
och 2400mm hég

Alla genomfdringar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

PE ror < @32mm
med godstjocklek
3.0mm

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Alla genomforingar
och dppningar fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var

kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
60 (74) 16.05-2024



https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

PP ROR BRANDMOTSTAND EI 240 U/C (E 240
2 150MM MUR ELLER BETONG VAGGAR

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hdg,
eller 1200mm bredd
och 2400mm hog

4
{
\

o
PP ror < @32mm /

med godstjocklek

PLASTROR | BUNT BRANDMOTSTAND EI 240 U/C (E 240
2 150MM MUR ELLER BETONG VAGGAR

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Max haltagning
obegransad bredd
och 1200mm hdg,
eller 1200mm bredd
och 2400mm hég

r

0

PVC ror med godstjocklek

1.0-2.4mm,
PE ror 2.0-4.4mm och
PP ror 1.8-4.4mm

Alla genomfdringar
l!! och dppningar fogas

PVC, PE & PP ror

< @32mm, enskilt eller i

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

FR Roérstrypare
2 lager 50mm bredd
pa bada sidor

8
%
(

M

Alla genomfdringar

194 4mm med FR Akryl pa bunt < @107mm Yoo
bada sidor bada sidor
PLASTROR BRANDMOTSTAND EI 30-60
Max haltagning 2 75MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR
1200mm bred och
600mm hdg Manschett & Rér beskrivning Godstjocklek | Min. Manschetthéjd | Brandmotstand
<@ 110mm PVC-U & PVC-C 1.9-6.6mm 30mm El'30 U/C (E 90 U/C)
< @ 50mm PVC-U & PVC-C 1.9-3.7mm 50mm EI 60 U/C (E 120 U/C)
<@ 110mm PVC-U & PVC-C 2.1-6.6mm 50mm El 60 U/C (E 90 U/C)
Alla genomfdringar < @ 160mm PVC-U & PVC-C 3.1-9.5mm 60mm EI 60 C/C (E 60 C/C)
och Gppningar fogas < @ 110mm PE, ABS & SAN+PVC 3.4-10.0mm 30mm El45 U/C (E 60 U/C)
ot PR Aoyl pé < 0/50mm PE, ABS & SANYPVC | 3.0—4.6mm 50mm E60 UIC (E 120 UIC)
— Dita sor <0 110mm PE, ABS 8 SAN+PVC | 3.0-10.0mm 50mm EI60 CIC (E 90 CIC)
< @ 160mm PE, ABS & SAN+PVC 3.9-9.5mm 60mm EI 60 C/C (E 60 C/C)
~ \ < @ 90mm PP 1.8 -4.6mm 50mm El 60 C/C (E 60 C/C)
( 0 <0 110mm PP 2.7mm 50mm EI 60 C/C (E 60 CIC)
< @ 160mm PP 34-9.1mm 60mm El 60 C/C (E 60 C/C)

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

FR Rérmanschett
pa bada sidor, infast med
50mm isoleringsskruv

PLASTROR BRANDMOTSTAND EI 120-240

= 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning
obegrénsad bredd
och 1200mm hdg,
eller 1200mm bredd
och 2400mm hég

=l

~
{
\.

Genomféring Godstjocklek | Rorstrypare Brandmotstand
< @ 40mm PVC-U & PVC-C 1.9-3.0mm 50 x 1.8mm (1 lager) El 240 U/C (E 240 U/C)
< @ 40mm PE, ABS & SAN+PVC 24 -4.6mm 50 x 1.8mm (1 lager) El 240 U/C (E 240 U/C)
< @ 40mm PP 1.8-5.5mm 50 x 1.8mm (1 lager) EI 240 U/C (E 240 U/C)
5 lager 60mm <@ 110mm PVC-U & PVC-C 2.7-6.6mm 50 x 3.6mm (2 lager) El 240 U/C (E 240 U/C)
R gBrandskiva 2.8 < @ 110mm PE, ABS & SAN+PVC | 3.4-10.0mm | 50 x 3.6mm (2 lager) El 240 U/C (E 240 U/C)
<@ 110mm PP 2.7-10.0mm | 50 x 3.6mm (2 lager) EI 240 C/C (E 240 C/C)
FR Rorstrypare pa < @125mm PVC-U & PVC-C 4.7 -7.4mm 50 x 7.2mm (4 lager) El 240 U/C (E 240 U/C)
bada sidor < @ 125mm PE, ABS & SAN+PVC | 3.9-7.4mm 50 x 7.2mm (4 lager) El 240 U/C (E 240 U/C)
< @ 125mm PP 3.1-11.4mm | 50 x 7.2mm (4 lager) EI 240 C/C (E 240 C/C)
< @ 160mm PVC-U & PVC-C 4.0-9.5mm 50 x 10.8mm (6 lager) El 240 U/C (E 240 U/C)
< @ 160mm PE, ABS & SAN+PVC | 4.9-9.5mm 50 x 10.8mm (6 lager) El 240 U/C (E 240 U/C)
. < @ 160mm PP 49-14.6mm | 50 x 10.8mm (6 lager) El 240 C/C (E 240 C/C)
Qgﬁ gs;gm;‘;rr"}gg;s < @ 200mm PVC-U & PVC-C 4.9-11.9mm | 75x10.8mm (6 lager) | EI 180 C/C (E 180 C/C)
med FR Akryl pa < @200mm PE, ABS & SAN+PVC | 4.9-182mm | 75 x 10.8mm (6 lager) El 180 C/C (E 180 C/C)
bada sidor < @ 200mm PP 4.9-18.2mm | 75x10.8mm (6 lager) EI 180 C/C (E 180 C/C)
< @315mm PVC-U & PVC-C 7.7-12Amm | 75x18.0mm (10 lager) | EI 120 C/C (E 120 C/C)
< @315mm PE, ABS & SAN+PVC | 28.6mm 75x 18.0mm (10 lager) | EI 120 C/C (E 180 C/C)
< @ 400mm PVC-U & PVC-C 9.8-15.3mm | 75x28.8mm (16 lager) | EI120 C/C (E 120 C/C)
< @ 400mm PE, ABS & SAN+PVC | 36.3mm 75 x 28.8mm (16 lager) | EI 120 C/C (E 120 C/C)

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt

ETA 23/081

0& TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
61 (74) 16.05-2024



https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

PVC ELROR BRANDMOTSTAND EI 120 U/C (E 120)

2 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

PE ELROR BRANDMOTSTAND EI 120 U/C (E 120)
2 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning Max haltagning
obegransad bredd obegransad bredd
och 1200mm hég, och 1200mm hég,
eller 1200mm bredd eller 1200mm bredd
och 2400mm hog 2 lager 60mm och 2400mm hog 2 lager 60mm
FR Brandskiva FR Brandskiva
FR Rérstrypare FR Rorstrypare
Kabl . Kabl .
:g&rmm 2 lager 50mm bredd pa fgﬂmm 2 lager 50mm bredd pa
gnskilt bada sidor ;nskilt bada sidor
eller i bunt eller i bunt
PVC-U & PVC-C rér PE ror < @110mm
< @110mm med Alla genomforingar med godstjocklek Alla genomforingar
godstjocklek 1.0-6.6mm och dppningar f?gas 2.0-10.0mm och dppningar fogas
med FR Akryl pa med FR Akryl pa
béda sidor bada sidor

PP ELROR BRANDMOTSTAND EI 120 U/C (E 120)

> 150MM MUR ELLER BETONG - VAGGAR Max fogbredd BETONGBJALKLAG
Max haltagning 120mm i bjalklag
obegrénsad bredd eller mellan bjalklag Alla glipor fogas med
och 1200mm hdg, och vagg FR Akryl eller
eller 1200mm bredd FR Tackfarg Pé
och 2400mm ho 2 lager 60mm o
9 FR Brandskiva ovansida
Kablar FR Rérstrypare .
< @14mm 2Jager_ 50mm bredd pa
enskilt bada sidor
eller i bunt
PP rér < @110mm
med godstjocklek Alla genomforingar
1.8-10.0mm och ('jppningar fogas 1 lager 100mm

LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 180 (E 240)

med FR Akryl pa
bada sidor

FR Brandskiva 1-S

LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 120 (E 240)

Max fogbredd
400mm i bjalklag
eller mellan bjalklag
och vagg

BETONGBJALKLAG

LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 180 (E 180)

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Max fogbredd
400mm i bjalklag
eller mellan bjalklag

och vagg

BETONGBJALKLAG

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Alla glipor fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Alla glipor fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
62 (74) 16.05-2024

Montageanvisning enligt

ETA 23/0810 & TG 1884 www.graft.eu



https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

Max fogbredd
800mm i bjalklag
eller mellan bjélklag
och vagg

Alla glipor fogas
med FR Akryl pa
béada sidor

__—

LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 90 (E 120)

BETONGBJALKLAG

LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 120 (E 180)

Max fogbredd
800mm i bjalklag
eller mellan bjalklag

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

och vagg

BETONGBJALKLAG

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Alla glipor fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Max haltagning
0,6 x6,0m

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

KABLAR BRANDMOTSTAND EI 30 (E 240)

> 150MM BETONGBJALKLAG

ﬁ/— Kablar < @21mm

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 30 (E 90)

> 150MM BETONGBJALKLAG

Max haltagning
1,2x12,0m

Alla genomfdringar och
glipor fogas med FR Akryl
pa bada sidor

N

Kablar < @80mm,
enskilt eller i bunt, med
eller utan kabelrdnna

1 lager 60mm

FR Brandskiva 2-S

Alla genomforingar och
glipor fogas med
FR Akryl pa bada sidor

Max haltagning
1,2x12,0m

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

ELROR & LEDARE BRANDMOTSTAND EI 30 (E 45)

> 150MM BETONGBJALKLAG

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 120 (E 120

Oisolerade ledare < 95mm2
och elrér av plast < @16mm),
med eller utan kabelranna

> 150MM BETONGBJALKLAG
Max haltagning Kablar < @21mm,
1,2x12,0m enskilt eller i bunt,
med eller utan

Alla genomfdringar och
glipor fogas med
FR Akryl pa bada sidor

kabelranna

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Alla genomfdringar och
glipor fogas med

FR Akryl pa bada sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
63 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 60 (E 120)

> 150MM BETONGBJALKLAG

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 90 (E 120)

Kablar < @80mm,
enskilt eller i bunt,
med eller utan

kabelranna

Max haltagning
1,2x12,0m

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Alla genomforingar och
glipor fogas med
FR Akryl pa bada sidor

> 150MM BETONGBJALKLAG
Max haltagning Elrér av plast
1,2x12,0m < @16mm, med eller

utan kabelranna

2 lager 60mm

Alla genomforingar och
FR Brandskiva 2-S

glipor fogas med
FR Akryl pa bada sidor

BUS-BARS BRANDMOTSTAND EI 20 (E 180)

> 150MM BETONGBJALKLAG

Max haltagning
0,6 x6,0m

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S Alla genomforingar och
glipor fogas med

FR Akryl pa bada sidor

Aluminium bus-bars
<592 x 150mm och
tvarsnitt < 5275mm?

BUS-BARS BRANDMOTSTAND EI 20 (E 120)

> 150MM BETONGBJALKLAG

Max haltagning
1,2x12,0m

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomfdringar och
glipor fogas med
FR Akryl pa bada sidor

Aluminium bus-bars
<592 x 150mm och
tvarsnitt < 5275mm2

BUS-BARS BRANDMOTSTAND EI 60 (E 240)

> 150MM BETONGBJALKLAG

Max héltagning 1 lager 50mm

0,6 x 6,0m FR Brandskiva 1-S
= 500mm pa
ovansida, limmas med
FR Adhesive mot

tatningen och fixeras
med 3 st 80mm
isoleringsskruv i

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Alla genomforingar och
glipor fogas med
FR Akryl pa bada sidor

Aluminium bus-bars
<592 x 150mm och
tvarsnitt < 5275mm2

BUS-BARS BRANDMOTSTAND EI 60 (E 120)
> 150MM BETONGBJALKLAG

1 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

= 500mm pa
ovansida, immas med
FR Adhesive mot
tatningen och fixeras
med 3 st 80mm
isoleringsskruv i

Max haltagning
1,2x12,0m

2 lager 50mm
FR Brandskiva 1-S

Aluminium bus-bars
<592 x 150mm och
tvarsnitt < 5275mm2

Alla genomfdringar och
glipor fogas med
FR Akryl pa bada sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
64 (74) 16.05-2024



https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

Max haltagning
0,6 x6,0m

Alla genomforingar
och glipor fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

STALROR BRANDMOTSTAND EI 20 C/C (E 240
> 150MM BETONGBJALKLAG

Stalror @114mm

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

STALROR BRANDMOTSTAND EI 20 C/C (E 120

> 150MM BETONGBJALKLAG

Max haltagning
1,2x12,0m

Alla genomfdringar
och glipor fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Stalror @114mm

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Max haltagning
1,2x12,0m

Alla genomfdringar
och glipor fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 45 C/U (E 90)
> 150MM BETONGBJALKLAG

Stalrér < @165mm

13mm genomgaende
cellgummi

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

FR Rérstrypare
2 lager 50mm bredd

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 90)
> 150MM BETONGBJALKLAG

Max haltagning
1,2x12,0m

Alla genomfdringar
och glipor fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Stalror < @165mm |

19mm genomgaende
cellgummi

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

FR Rérstrypare
2 lager 50mm bredd

Max haltagning
1,2x12,0m

Alla genomforingar
och glipor fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/U (E180
> 150MM BETONGBJALKLAG

Stalror < @40mm

13mm genomgaende
cellgummi

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

FR Rorstrypare
1 lager 50mm bredd

ISOLERADE STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 90
> 150MM BETONGBJALKLAG

Max haltagning
1,2x12,0m

Stalror < @165mm

25-40mm genomgaende
rérskal av stenull = 80 kg/m?

Alla genomfdringar
och glipor fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

B G et www.graft.eu Tel. +46 (O)ET;Ze;g;gg
ETA 23/0810 & TG 1884 - . 65 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I-@

o m o

STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 240 STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 120
> 150MM BETONGBJALKLAG > 150MM BETONGBJALKLAG

Max haltagning Stalrér < @40mm Max haltagning Stalrér < @40mm |
0,6 x 6,0m 1,2x12,0m

= 20mm stenull

>80 kg/m?

= 100cm pa bada sidor

2 20mm stenull
>80 kg/m3
> 100cm pa bada sidor

Alla genomforingar 1 lager 60mm Alla genomfdringar 1 lager 60mm
och glipor fogas Ny och glipor fogas g X
med FR Akryl pa FR Brandskiva 2-S med FR Akryl pa FR Brandskiva 2-S
bada sidor bada sidor
STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 240) STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/U (E 120)
> 150MM BETONGBJALKLAG > 150MM BETONGBJALKLAG

Max haltagning | Stalrér < @219mm | Max haltagning Stalrér < @219mm
0,6 x 6,0m 1,2x12,0m
= 30mm stenull 2 30mm stenull
>80 kg/m?3 >80 kg/m3
= 100cm pa bada sidor 2 100cm pa bada sidor

Alla genomfdringar Alla genomfdringar

och glipor fogas 1F||gg|§:a?1%r:|$/ 228 och glipor fogas 1 lager 60mm

med FR Akryl pa med FR Akryl pa FR Brandskiva 2-S
bada sidor bada sidor

STALROR BRANDMOTSTAND EI 240 C/U (E 240 STALROR BRANDMOTSTAND EI 180 C/U (E 180
> 150MM BETONGBJALKLAG > 150MM BETONGBJALKLAG
Max haltagning Max haltagning Stalrér < @40mm
280 x 280mm 0,6 x6,0m
= 20mm stenull

= 20mm stenull
>80 kg/m?3
= 100cm pa bada sidor

>80 kg/m3
= 100cm pa bada sidor

Alla genomforingar Alla genomfdringar
och glipor fogas 2 lager 60mm och glipor fogas 2 lager 60mm
med FR Akryl pa FR Brandskiva 2-S med FR Akryl pa FR Brandskiva 2-S

bada sidor bada sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

M - li Polyseam AB
ET‘;”;:%;%':% fgs'ft www.graft.eu Tel. +46 (0)8 124 563 00
66 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I-@

STALROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/U (E 180

KOPPAR / STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 240
> 150MM BETONGBJALKLAG > 150MM BETONGBJALKLAG

| Stalrér < @40mm | Max haltagning
1,2x12,0m

Max haltagning

Koppar/Stalrdr < @54mm
1,2x12,0m

= 20mm stenull
= 80 kg/m?
= 100cm pa bada sidor

9-13mm genomgaende
cellgummi

ori 2 lager 60mm
Alla genomfringar Alla genomfGringar e grandskiva 25
och glipor fogas 2 lager 60mm och glipor fogaso
5 FR Brandskiva 2-S med FR Akryl pa
med FR Akryl pa bida sid -
béda sidor ada sidor FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd

KOPPARROR BRANDMOTSTAND El 45 C/C (E 180) KOPPARROR BRANDMOTSTAND E 240 C/U

> 150MM BETONGBJALKLAG > 150MM BETONGBJALKLAG
Max haltagning Kopparror < @54mm Max haltagning | Kopparrdr < @54mm |
12x12,0m 0,6 x 6,0m
= 20mm stenull

14-25mm genomgaende
cellgummi

= 80 kg/m?
= 100cm pa bada sidor

2 lager 60mm

Alla genomforingar !
FR Brandskiva 2-S

och glipor fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

Alla genomfdringar
och glipor fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd

KOPPARROR BRANDMOTSTAND E 120 C/U ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 120 C/C (E 120

2 150MM BETONGBJ[\LK|LAG | 2 150MM BETONGBJALKLAG
A Kopparror < @54mm A | . |
Max héltagning Max héltagning Alupexrér < @75mm
O
12x12,0m pT— 12x12,0m /

9mm genomgaende

= 80 kg/m? -
cellgummi

= 100cm pa bada sidor

Alla genomfdringar
och glipor fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

2 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

Alla genomforingar
och glipor fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

B G et www.graft.eu Tel. +46 (O)ET;Ze;g;gg
ETA 23/0810 & TG 1884 - . 67 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I-@

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 45 C/C (E 60 ALUPEXRGR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 240

> 150MM BETONGBJALKLAG > 150MM BETONGBJALKLAG |
Max haltagning | Alupexror < @75mm | Max haltagning Alupexrdr < @75mm
1,2x12,0m O/_ 0.6x6,0m 2 20mm stenull

13-25mm genomgaende
cellgummi

>80 kg/m?
= 50cm pa bada sidor

Alla genomfdringar 2 lager 60mm Alla genomforingar
och glipor fogas FR Brandskiva 2-S och glipor fogas 1 lager 60mm
med FR Akryl pa med FR Akryl pa FR Brandskiva 2-S
béda sidor FR Rorstrypare bada sidor
2 lager 50mm bredd

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 120) ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 180 C/C (E 240)

> 150MM BETONGBJALKLAG > 150MM BETONGBJALKLAG

Max haltagning | Alupexror < @75mm | Max haltagning | Alupexrér < @16mm |
12x120m 0,6 X 6,0m Q/_
> 20mm stenull

> 80 kalims 2 20mm stenull
>80 kg/m

o pe >80 kg/m3
= 50cm pa bada sidor = 100cm pa bada sidor

Alla genomforingar "y
och glipor fogas 1 lager 60mm Alla ge;nomfonngar 2 lager 60mm
med FR Akryl pa FR Brandskiva 2-S och glipor fogaso FR Brandskiva 2-S
bada sidor med FR Akryl pa
bada sidor

PVC ROR BRANDMOTSTAND EI 90 U/C (E 90

2 150MM BETONGBJALKLAG
Max haltagning
1,2x12,0m D PVC-U & PVC-C rér
@110mm med
— godstjocklek 3.4mm

Alla genomfdringar
och glipor fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S

FR Rorstrypare
2 lager 50mm bredd

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

M I I Polyseam AB
ETi”;g%g%'g?g fgs'ft www.graft.eu Tel. +46 (0)8 124 563 00
68 (74) 16.05-2024



https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

Max haltagning
1.2x12.0m

(@)
o]~

Alla genomfdringar

och glipor fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

PLASTROR BRANDMOTSTAND EI 60

1 lager 60mm

FR Brandskiva 2-S

2 125MM BETONGBJALKLAG
Genomféring Godstjocklek FR Rorstrypare Brandmotstand
< @40mm PVC 1.9-3.0mm 50 x 1.8mm (1 lager) EI 60 U/C (E 120)
<@ 110mm PVC 2.7-6.6mm 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 U/C (E 60)
< @ 40mm PE 24-3.7mm 50 x 1.8mm (1 lager) EI 60 U/C (E 60)
<@ 110mm PE 3.4-10.0mm 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 U/C (E 60)
< @40mm PP 1.8-5.5mm 50 x 1.8mm (1 lager) EI 60 U/C (E 60)
<@ 110mm PP 2.7-10.0mm 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 C/C (E 60)

FR Rérstrypare i liv
med nederkant av
tatningen

PLASTROR BRANDMOTSTAND EI 60

Max haltagning
1.2x12.0m

D
]~

Alla genomfdringar
och glipor fogas
med FR Akryl pa
bada sidor

2 lager 50mm

FR Brandskiva 1-S

2 125MM BETONGBJALKLAG
Genomféring Godstjocklek FR Rérstrypare Brandmotstand
<@ 40mm PVC 1.9-3.0mm 50 x 1.8mm (1 lager) EI 60 U/C (E 120)
<@ 110mm PVC 2.7-6.6mm 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 U/C (E 60)
< @ 40mm PE 24-3.7mm 50 x 1.8mm (1 lager) El 60 U/C (E 60)
<@ 110mm PE 3.4-10.0mm 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 U/C (E 60)
< @ 40mm PP 1.8-5.5mm 50 x 1.8mm (1 lager) EI 60 U/C (E 60)
<@ 110mm PP 2.7-10.0mm 50 x 3.6mm (2 lager) EI 60 C/C (E 60)
< @ 160mm PP 4.9-14.6mm 50 x 10.8mm (6 lager) EI 60 C/C (E 60)

FR Rérstrypare i liv
med nederkant av
tatningen

LINJAR FOG BRANDMOTSTAND EI 90 (E 90

> 150MM TRA ELLER BETONG - BJALKLAG

Max fogbredd 400mm

50mm FR Brandskiva 1-S
med mélade sidan ned

50mm FR Brandskiva 1-S
med 100mm Sverlapp utanpa
bjalklagets undersida

Skivkanter
malas med
FR Téckfarg

~® = ™Skivanlimmas

Alla glipor fogas
med FR Akryl
pa undersida

mot bjalklaget
med FR Akryl och
fasts med 100mm
traskruv med

bricka i varje hérn,
50mm fran kant
och vidare med
clc < 280mm

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND El 45 (E 90
> 150MM TRA ELLER BETONG - BJALKLAG

Max haltagning
0,6 x6,0m

Kablar < @21mm enskilt
eller i bunt. Med eller
utan kabelranna

50mm FR Brandskiva 1-S _/

med malade sidan ned

50mm FR Brandskiva 1-S
med 100mm Overlapp utanpa
bjalklagets undersida

Skivkanter
malas med
FR Téckfarg
-
- < I Skivan limmas
mot bjélklaget
Alla med FR Akryl och
genomfbringar | fasts med 100mm
och glipor traskruv med
fogas med bricka i varje hom,
FR Akryl pa 50mm fran kant
undersida och vidare med
c/c < 280mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
69 (74) 16.05-2024


https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

KABLAR OCH KABELRANNOR BRANDMOTSTAND EI 60 (E 90

> 150MM TRA ELLER BETONG - BJALKLAG

Kablar < @21mm i bunt < @100
och kablar < @80mm enskilt eller i
bunt. Med eller utan kabelranna

Max haltagning
0,6 x6,0m

Skivkanter
malas med
FR Téckfarg

Skivan limmas

med mélade sidan ned

50mm FR Brandskiva 1-S _/

mot bjélklaget

50mm FR Brandskiva 1-S
med 100mm Overlapp utanpa
bjalklagets undersida

Alla
genomfdringar
och glipor
fogas med

FR Akryl pa
undersida

med FR Akryl och
fasts med 100mm
traskruv med
bricka i varje hom,
50mm fran kant
och vidare med

clc < 280mm

LEDARE OCH KABELRANNOR EI 30 (E 90

> 150MM TRA ELLER BETONG - BJALKLAG

Max haltagning
0,6 x 6,0m

Oisolerade ledare
< 185mm?st. Med eller
utan kabelranna

50mm FR Brandskiva 1-S J
med malade sidan ned

50mm FR Brandskiva 1-S
med 100mm Sverlapp utanpa
bjalklagets undersida

\ Skivkanter
1 malas med
‘ ' FR Téckféarg
e e = | Skivan limmas
| N mot bilklaget
w Alla med FR Akryl och
%‘i genomfdringar || fésts med 100mm
och glipor traskruv med
fogas med bricka i varje hérn,
FR Akryl pa 50mm fran kant
undersida och vidare med

clc < 280mm

STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 90

> 150MM TRA ELLER BETONG - BJALKLAG

Max héltagning
0,6 x 6,0m

2 20mm glas eller stenull
=75 kg/m?
= 50cm pa bada sidor

50mm FR Brandskiva 1-S
med mélade sidan ned

50mm FR Brandskiva 1-S
med 100mm Gverlapp
utanpa bjalklagets undersida

STALROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/U (E 90

> 150MM TRA ELLER BETONG - BJALKLAG

Max haltagning
0,6 x 6,0m

275 kg/m?

Stalrér
< @60mm
Skivkanter
malas med
FR Tackféarg
N
-
Skivan limmas
Alla mot bjalklaget
genomféringar || med FR Akryl och
och glipor fasts med 100mm
fogas med traskruv med
FR Akryl pa bricka i varje hérn,
undersida 50mm fran kant
och vidare med

c/c < 280mm

2 25mm glas eller stenull

= 50cm pa bada sidor

50mm FR Brandskiva 1-S
med mélade sidan ned

50mm FR Brandskiva 1-S
med 100mm Gverlapp
utanpa bjalklagets undersida

Stalror
/ < @273mm
Skivkanter
] malas med
| FR Tackfarg
e Iﬁ» h @ 17
Skivan limmas
_l l_ Alla mot bjélklaget
genomfdringar | med FR Akryl och
och glipor fasts med 100mm
fogas med traskruv med
FR Akryl pa bricka i varje hém,
undersida 50mm fran kant

och vidare med
clc < 280mm

KOPPAR /| STALROR BRANDMOTSTAND EI 90 C/C (E 90
> 150MM TRA ELLER BETONG - BJALKLAG

Max haltagning
0,6 x6,0m

2 20mm glas eller stenull
=75 kg/m?
= 50cm pa bada sidor

50mm FR Brandskiva 1-S
med malade sidan ned

50mm FR Brandskiva 1-S
med 100mm éverlapp
utanpa bjalklagets undersida

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 90
> 150MM TRA ELLER BETONG - BJALKLAG

Max haltagning
0,6 x 6,0m

Koppar/Stalror

< @54mm
Skivkanter
malas med
FR Téckfarg

275 kg/m?

= 20mm glas eller stenull

2 50cm pa bada sidor

Alla
genomfdringar
och glipor
fogas med

FR Akryl pa
undersida

Skivan limmas
mot bjalklaget
med FR Akryl och
fasts med 100mm
traskruv med
bricka i varje horn,
50mm fran kant
och vidare med
c/c < 280mm

50mm FR Brandskiva 1-S _l
med mélade sidan ned

50mm FR Brandskiva 1-S
med 100mm Gverlapp
utanpa bjalklagets undersida

Alupexror
< @16mm
Skivkanter
‘ \ malas med
I FR Téckfarg
. IQ d = Skivan limmas
Alla mot bjalklaget
genomforingar (| Med FR Akryl och
och glipor fésts med 100mm
fogas med tra}skruy m(.ad )
FR Akryl pa bricka i varje hom,
undersida 50mm fran kant

och vidare med
c/c < 280mm

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Tel.

Polyseam AB
+46 (0)8 124 563 00
70 (74) 16.05-2024



https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA GRAF-I-@

ALUPEXROR BRANDMOTSTAND EI 60 C/C (E 90 PEX ROR-I-ROR BRANDMOTSTAND EI 90 (E 90
> 150MM TRA ELLER BETONG - BJALKLAG > 150MM TRA ELLER BETONG - BJALKLAG
Max haltagning Alupexror Max haltagning PEX ror
0,6 x 6,0m < @75mm 0,6 x 6,0m < @25mm

> 25mm glas eller stenull ‘
s 75?;}3368 ellerstenu = Skivkanter - Y = E\ﬁ Skivkanter
2 . s X N 4
> 50cm pa bada sid = | mélas med - = | malas med
cm pa bada sidor - FR Téckfarg = E = | :; FR Téckfarg
= = N N
= = == - = RN
- N
-
Skivan limmas = L = Skivan limmas
5omm FR Brandskiva 1.5 Alla Qiﬁbé?!kfkgﬁoch 50mm FR Brandskiva 1-S _l Alla m:gbéﬂkfkg;f och
. . enomforinaar 3 i enomfdringar
med malade sidan ned gch glipor 98" fists med 100mm || | e Malade sidan ned gch gliporl 98" | tasts med 100mm
e e T | o
2 i i varj s 3 1 I'var ’
50mm FR Brandskiva 1-S Er?délr(sri)(lilapa 50mm fran kant 50mm FR Brandskiva 1-S Er?dl:rs?gapa 50mm fran kant
med 100mm éverlapp och vidare med med 100mm Sverlapp och vidare med
utanpa bjélklagets undersida clc < 280mm utanpa bjélklagets undersida cfc < 280mm
VENTILATIONSKANALER BRANDMOTSTAND El 60 VENTILATIONSKANALER BRANDMOTSTAND El 60
BETONGBJALKLAG MUR ELLER BETONG - VAGGAR

qﬂgeg(ozggg%ning Max haltagning 2400 mm > 30mm stenull
o > 30mm stenull bredd och 1200mm hog 2 100kg/m?
= 100kg/m3 = 100cm ?d1000m pa bada
A sidor
1 lager 60mm pa bada sidor 1 lager 60mm
FR Brandskiva 2-S FR Brandskiva 2-S

il

Detaljlosning hamtat fran
vart TG 1884

y

y

Detaljlésning hamtat fran
vart TG 1884

Ventilations- Alla genomfdringar Ventilations- Alla genomfSringar
kanaler och 6ppningar kanaler och Sppningar
<1000x1000 fogas med FR Akryl <1000x1000 fogas med FR Akryl
eller @1100mm pa bada sidor eller @1100mm pa bada sidor

VENTILATIONSKANALER BRANDMOTSTAND EI 120 VENTILATIONSKANALER BRANDMOTSTAND EI 60

MUR ELLER BETONG - VAGGAR 2 120MM GIPS, MUR ELLER BETONG - VAGGAR

Max haltagning 2400mm 50mm GRAFT Mineralfiber || Max haltagning 2400 mm 2 lager 50mm
bredd och 1200mm hog STD 2 120cm pé bada sidor.|{| bredd och 1200mm hag FR Brandskiva 1-S
Fésts med 52mm Protecta

Svetsstift c/c 150mm
2 lager 50mm (I&ngsgéaende).

FR Brandskiva 1-S

Detaljlésning hamtat fran
vart TG 1884

Detaljlosning hamtat fran

vart TG 1884
Ventilations- & > 30mm stenull = 80kg/m?
kanaler g [~ = 100cm pa bada sidor
Ventilations- . < 500x500
kanaler Alla genomforingar eller @560mm Alla genomfSringar
< 500x500 och Gppningar / : och 8ppningar
eller @560mm fogas med FR Akryl ‘ Y fogas med FR Akryl
pa bada sidor (il (NIE: pa bada sidor

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

B G et www.graft.eu Tel. +46 (o)mzesggg
ETA 23/0810 & TG 1884 - . 71(74) 16,05-2024


https://www.graft.no/se/

GRAFT

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

INDEX

Gips mur och betongvaggar

Genomféring Isolering pa genomféring Sidnummer
Linjar fog -

Kablar och kabelrdnnor - -3
Bus-bars -

“ FR Brandskiva

Stalror - -

Utmalning

Cellgummi & PE, genomgaende

Fenolisolering, genomgaende

Glasull, genomgaende

1
oo

Stenull, genomgéaende

Glasull, bruten

OO NN |B|WININ
1
N[O |0

“ Stenull, bruten 9-10
Flexibel gasslang stal - 10
Kopparrér - 10 - 11
“ Cellgummi & PE, genomgaende 11-12
“ Fenolisolering, genomgaende 12-13
“ PU skum, genomgaende 13

“ Glas- & stenull, genomgéende 14

“ Stenull, genomgéaende 15

“ Glasull, bruten 15

“ Stenull, bruten 16
Alupexroér - 16 - 17
“ Cellgummi & PE, genomgaende 17 -18
“ Glasull, genomgaende 18

“ Stenull, genomgéaende 18

“ Glasull, bruten 19

“ Stenull, bruten 19-20

Metallror med FR Grafit

Cellgummi, fenol & PE isolering, genomgaende 20-21

PVC ror, sma, utan rorstrypare - 21

PE & ABS ror, sma, utan rorstrypare - 21-22
PP ror, sma, utan rorstrypare - 22

Plastror, stora - 23-24
PE & ABS ror Cellgummi & PE, genomgaende 24 - 25
PP rér Cellgummi & PE, genomgaende 25-26
Elrdr av plast - 26 - 27
Buntade plastror och elrér - 27 - 28
PEX rér-i-rér - 28 - 30
Aquatherm Green kompositror - 30 - 31
BluePower kompositrér - 31-32
Geberit Silent kompositror - 32-33
POLO-KAL NG kompositror - 33-34
Rehau Raupiano kompositrér - 34 - 35
Uponor Decibel kompositror - 35-36
Wavin AS+ kompositror - 36 - 37
Wavin SiTech kompositrér - 37 - 38

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
72 (74) 16.05-2024



https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

Travaggar

Genomféring Isolering pa genomféring Sidnummer
Linjar fog - 38
Kablar och kabelrdnnor - 38
Bus-bars - 38 -39
Stalrér - 39

“ Utmalning 39-40
“ Cellgummi & PE, genomgaende 40

“ Fenolisolering, genomgaende 40

“ Glasull, genomgaende 41

“ Stenull, genomgéaende 41

“ Glasull, bruten 41

“ Stenull, bruten 41
Flexibel gasslang stal - 41 -42
Kopparrér - 42

“ Cellgummi & PE, genomgaende 42 -43
“ Fenolisolering, genomgaende 43

“ PU skum, genomgaende 43

“ Glas- & stenull, genomgéende 44

“ Glasull, bruten 44

“ Stenull, bruten 44
Alupexroér - 45

“ Cellgummi & PE, genomgaende 45

“ Glas- & stenull, genomgéende 45

“ Glasull, bruten 45

“ Stenull, bruten 45 - 46
Metallrér med FR Grafit Cellgummi, fenol & PE isolering, genomgaende 46
PVC ror, sma, utan rorstrypare - 46

PE & ABS ror, sma, utan rorstrypare - 46

PP ror, sma, utan rorstrypare - 47
Plastror, stora - 47

PE & ABS ror Cellgummi & PE, genomgaende 47 - 48
PP rér Cellgummi & PE, genomgaende 48
Elrdr av plast - 48 - 49
Buntade plastror & elrér - 49
PEX rér-i-rér - 49
Aquatherm Green kompositror - 50
Bluepower kompositror - 50
Geberit Silent kompositror - 50
POLO-KAL NG kompositror - 51
Rehau Raupiano kompositrér - 51
Uponor Decibel kompositror - 51
Wavin AS+ kompositror - 52
Wavin SiTech kompositrér - 52

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
73 (74) 16.05-2024



https://www.graft.no/se/

Detaljlosningar FR BRANDSKIVA

GRAFT

Betongvaggar
Genomforing Isolering pa genomforing Sidnummer
Linjar fog - 52 - 53
Kablar och kabelrannor - 53 - 55
Stalror Cellgummi & PE, genomgaende 55
“ Stenull, genomgaende 55 - 56
“ Stenull, bruten 57 - 58
Kopparroér - 58
“ Cellgummi & PE, genomgaende 58
“ Glas- & stenull, genomgaende 58
“ Glasull, bruten 58
“ Stenull, bruten 58 - 59
Alupexroér Glas- & stenull, genomgaende 59
“ Stenull, bruten 59 - 60
Plastrér, sma, utan rérstrypare - 60 - 61
Plastrér i bunt - 61
Plastrér, stora - 61
Elrér av plast - 62
Betongbjalklag
Genomféring Isolering pa genomféring Sidnummer
Linjar fog - 62 — 63
Kablar och kabelrdnnor - 63 - 64
Bus-bars - 64
“ FR Brandskiva 64
Stalrér - 65
“ Cellgummi, genomgaende 65
“ Stenull, genomgéaende 65
“ Stenull, bruten 66 — 67
Kopparrér Cellgummi, genomgaende 67
“ Stenull, bruten 67
Alupexrér Cellgummi, genomgaende 67 - 68
“ Stenull, bruten 68
Plastror - 68 - 69
Tra & betongbjalklag
Genomforing Isolering pa genomforing Sidnummer
Linjar fog - 69
Kablar och kabelrannor - 69 -70
Stalrér Glas- & stenull, bruten 70
Kopparroér Glas- & stenull, bruten 70
Alupexroér Glas- & stenull, bruten 70-71
PEX ror-i-ror - 71
Ventilationsldésningar Stenull & GRAFT Mineralfiber 71

Information och rekommendationer i detta produktblad uppges i god tro och ar baserat pa resultat fran erfarenhet och tester. Sjélva applikationen av produkten &r utanfor var
kontroll, och garanti kan darfor inte ges pa utfort arbete. Varor levereras enligt forsaljningsvillkor, som erhélls pa begaran

Montageanvisning enligt
ETA 23/0810 & TG 1884

www.graft.eu

Polyseam AB
Tel. +46 (0)8 124 563 00
74 (74) 16.05-2024



https://www.graft.no/se/



